
平成16年第１回臨時会(１日目)H16.5.31
　　　　　　　 平成１６年第１回西予市議会臨時会会議録（第１号）
１．招 集 年 月 日　　平成１６年５月３１日
１．招 集 の 場 所　　西予市議会議場
１．開　　　　　会　　平成１６年５月３１日　午前１０時００分
１．散　　　　　会　　平成１６月５日３１日　午後　３時０５分
１．出　席　議　員
　　　　１番　　田　中　　　剛　　　　　　　　　２番　　松　山　　　清
　　　　３番　　宇都宮　明　宏　　　　　　　　　４番　　松　島　義　幸
　　　　５番　　元　親　孝　志　　　　　　　　　６番　　嶋　川　武　文
　　　　７番　　沖　野　健　三　　　　　　　　　８番　　森　川　一　義
　　　　９番　　亀　井　秀　男　　　　　　　　１０番　　名　本　修　三
　　　１１番　　河　野　作　生　　　　　　　　１２番　　藤　井　朝　廣
　　　１３番　　浅　野　泰　義　　　　　　　　１４番　　浅　野　忠　昭
　　　１５番　　三　好　幸　夫　　　　　　　　１６番　　岡　山　清　秋
　　　１７番　　酒　井　宇之吉　　　　　　　　１８番　　兵　頭　　　勇
　　　１９番　　山　本　英　男　　　　　　　　２０番　　山　本　昭　義
　　　２１番　　梅　川　光　俊　　　　　　　　２２番　　鍵　原　芳　和
　　　２３番　　菊　地　ミスギ　　　　　　　　２４番　　宇都宮　二　朗
　　　２５番　　岡　田　周　三　　　　　　　　２６番　　山　本　安　男
　　　２７番　　平　野　武　男　　　　　　　　２８番　　大　竹　忠　盛
　　　２９番　　二　宮　　　元　　　　　　　　３０番　　坂　本　隆　重
　　　３１番　　浅　野　豊　重
１．欠　席　議　員
　　　　な　　し
１．会議録署名議員
　　　　１番　　田　中　　　剛　　　　　　　　　２番　　松　山　　　清
１．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名
　　　市　　　　　長　　三　好　幹　二　　　　　教　　育　　長　　高　山　一　直
　　　総務企画部長　  　森　　　英　二　　　　  建　設　部　長　　安　藤　芳　夫
　　　産　業　部　長　　大　森　俊　彦　　　　　生活福祉部長　　  松　本　正　志
　　　教　育　部　長　　河　野　豊　昭　　　　　明浜総合支所長　　小　玉　岩　康
　　　野村総合支所長　　森　　　一　夫　　　　　城川総合支所長　　九　鬼　則　夫
　　　三瓶総合支所長　　山　本　正　男　　　　　病院総括事務長　　上　甲　福　重
　　　消防本部消防長　　荒　井　安　憲　　　　　総　務　課　長　　炭　倉　貞　明
　　　財　政　課　長　　清　水　忠　夫　　　　　企画調整課長　　  清　水　享　司
１．本会議に職務のため出席した者の職氏名
　　　事　務　局　長　　吉　良　孝　一　　　　　議　事　係　長　　井　上　千　浪
１．議　事　日　程　  　別紙のとおり
１．会議に付した事件　　別紙のとおり
１．会 議 の 経 過　　  別紙のとおり

議　　事　　日　　程
　　１　仮議席の指定
　　２　選挙第　１号　議長の選挙
　追加　議席の指定
　追加　会議録署名議員の指名　　（１番　田中　　剛、２番　松山　　清）
　追加　会期の決定　　（５月３１日～６月１日　２日間）
　追加　選挙第２号　副議長の選挙
　追加　発議第１号　西予市議会会議規則の制定について
　追加　発議第２号　西予市議会委員会条例の制定について
　追加　発議第３号　西予市議会傍聴規則の制定について
　追加　発議第４号　西予市議会事務局設置条例の制定について
　追加　常任委員の選任について
　追加　議会運営委員の選任について
　追加　承認第１号　専決処分第１号の承認を求めることについて
　追加　承認第２号　専決処分第２号の承認を求めることについて
　追加　承認第３号　専決処分第３号の承認を求めることについて
　追加　承認第４号　専決処分第４号の承認を求めることについて
　追加　承認第５号　専決処分第５号の承認を求めることについて
　追加　承認第６号　専決処分第６号の承認を求めることについて
　追加　承認第７号　専決処分第７号の承認を求めることについて

本日の会議に付した事件
　　１　仮議席の指定
　　２　選挙第　１号　議長の選挙
　追加　議席の指定
　追加　会議録署名議員の指名
　追加　会期の決定
　追加　選挙第２号　副議長の選挙
　追加　発議第１号　西予市議会会議規則の制定について
　追加　発議第２号　西予市議会委員会条例の制定について
　追加　発議第３号　西予市議会傍聴規則の制定について
　追加　発議第４号　西予市議会事務局設置条例の制定について
　追加　常任委員の選任について
　追加　議会運営委員の選任について
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　追加　承認第１号　専決処分第１号の承認を求めることについて
　追加　承認第２号　専決処分第２号の承認を求めることについて
　追加　承認第３号　専決処分第３号の承認を求めることについて
　追加　承認第４号　専決処分第４号の承認を求めることについて
　追加　承認第５号　専決処分第５号の承認を求めることについて
　追加　承認第６号　専決処分第６号の承認を求めることについて
　追加　承認第７号　専決処分第７号の承認を求めることについて

　　開会　午前１０時００分
○吉良事務局長　おはようございます。私、議会担当部長の吉良でございます。
　本臨時会は、西予市発足後最初の議会でありますので、議長が選挙されますまでの間、地方自治法第１０７条の規定
により年長議員が臨時に議長の職務を行うことになっております。出席議員中浅野豊重議員が年長者でございますの
で、ご紹介を申し上げます。
　浅野議員、よろしくお願い申し上げます。
○臨時議長　私、ただいまご紹介を受けました浅野でございます。地方自治法第１０７条の規定により臨時議長の職務
を行います。何とぞよろしくお願い申し上げます。
　ただいまの出席議員は３１名全員であります。
　ただいまから平成１６年第１回西予市議会臨時会を開会いたします。
　直ちに本日の会議を開きます。
　臨時議長において作成しました本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。
　お諮りいたします。
　議事の進行につきましては、西予市議会会議規則がまだ制定されておりませんので、それまでは発議第１号で提案を
される西予市議会会議規則案により進行させていただきます。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○臨時議長　ご異議なしと認めます。よって、これより議事の進行については、西予市議会会議規則案により進行させ
ていただきます。
　ここで、市長より今議会の招集のごあいさつがあります。
○三好市長　西予市平成１６年第１回臨時議会を招集しましたところ、全議員さんの出席をいただきありがとうござい
ます。
　本臨時議会は、まさしく新生西予市が発足し、さらに市長、市議が誕生し、本格的に西予市が始動を始める記念すべ
き最初の市議会であります。
　市議会議員各位におかれましては、さきの５月１６日に施行されました選挙において、厳しい選挙の洗礼を受け、住
民の支持を得てめでたく当選の栄に浴されました。心からお祝いを申し上げます。不肖私も、同時選挙におきまして市
民の皆様の多数のご支持をいただき、西予市の初代市長として当選させていただきました。この場をかりまして、厚く
お礼を申し上げます。
　言うまでもなく、市議会と行政は西予市の車の両輪であります。市長と議員は、市民の直接選挙で選ばれた機関であ
ります。互いに独立した権限を有し、互いの権限を侵さず、また侵されず、対等の立場と地位に立って市民の負託にこ
たえる必要があります。さらに言うなら、この負託された４年間は、新生西予市をつくる貴重な期間でもあります。
是々非々を旨としながら、小異を捨て大同に従い、信頼される西予市をともにつくろうではありませんか。言葉は尽く
せませんけれども、臨時議会招集のごあいさつとさせていただきます。
○臨時議長　次に、理事者及び職員の自己紹介を自席で順次お願いします。
○高山教育長　４月１日から教育長として就任をさせていただいております。よろしくお願いをいたします。高山一直
でございます。
○森総務企画部長　総務企画部長を拝命いたしております森です。出身は宇和町です。どうかよろしくお願いいたしま
す。
○安藤建設部長　建設部長を拝命いたしております明浜出身の安藤芳夫です。よろしくお願いいたします。
○大森産業部長　産業部長を拝命いたしました野村町出身大森俊彦と申します。どうかよろしくお願いします。
○松本生活福祉部長　生活福祉部長を拝命いたしました三瓶町出身の松本正志でございます。どうかよろしくお願いい
たします。
○炭倉総務課長　総務課長を拝命しております宇和町出身の炭倉貞明といいます。どうぞよろしくお願いいたします。
○清水財政課長　財政課長の清水でございます。出身は三瓶町でございます。どうかよろしくお願いいたします。
○小玉明浜総合支所長　明浜総合支所長を拝命をいたしました小玉岩康でございます。どうかよろしくお願いをいたし
ます。
○森野村総合支所長　野村総合支所長を拝命いたしました森一夫と申します。出身は野村町の渓筋です。よろしくお願
いをいたします。
○九鬼城川総合支所長　城川総合支所長を拝命しております九鬼則夫と申します。どうかよろしくお願いします。
○山本三瓶総合支所長　三瓶総合支所長の山本正男と申します。どうかよろしくお願いいたします。
○河野教育部長　失礼します。教育部長の河野豊昭です。宇和町出身です。よろしくお願いします。
○上甲病院総括事務長　失礼します。病院総括事務長の上甲福重と申します。出身は宇和町です。よろしくお願いしま
す。
○荒井消防本部消防長　消防本部消防長を拝命しております荒井でございます。宇和町出身です。よろしくお願いしま
す。
○清水企画調整課長　企画調整課長を拝命しております清水享司といいます。城川出身です。よろしくお願いします。
　　（日程１）
○臨時議長　この際、議事の進行上仮議席を指定いたします。
　仮議席は、ただいまご着席の議席と指定いたします。
　　（日程２）
○臨時議長　これより選挙第１号「議長の選挙」を行います。
　お諮りします。
　選挙の方法については、投票により行いたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○臨時議長　ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法については投票により行うことに決定いたしました。
　これより議長の選挙を行います。
　議場の閉鎖を命じます。
（議場閉鎖）
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○臨時議長　ただいまの出席議員は３１名であります。
　お諮りいたします。
　会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に宇都宮明宏君、元親孝志君、亀井秀男君、山本英男君、この４名を
指名いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○臨時議長　ご異議なしと認めます。よって、立会人に宇都宮明宏君、元親孝志君、亀井秀男君、山本英男君を指名い
たします。
　なお、４名の諸君は開票の際、立ち会いをお願いいたします。
　投票用紙を配付いたします。
　なお、投票用紙には西予市議会印が押してありますが、現段階では西予市議会事務局規程が公布されておりませんの
で、正式な公印とは認められませんが、投票用紙の正確を期すためあらかじめ捺印しております。ご了承お願いいたし
ます。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○臨時議長　ご異議なしと認めます。
（投票用紙配付）
○臨時議長　念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。
　投票用紙の配付漏れはありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○臨時議長　配付漏れなしと認めます。
　投票箱の点検をいたします。
（投票箱点検）
○臨時議長　異状なしと認めます。
　これにより投票を開始します。
　投票用紙に被選挙人の氏名を議席にて記載の上、１番議員から順次投票をお願いします。
　議会担当部長に点呼を命じます。
（投　　票）
○臨時議長　投票漏れはありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○臨時議長　投票漏れなしと認めます。
　これをもって投票は終了いたしました。
　これより開票を行います。
　宇都宮明宏君、元親孝志君、亀井秀男君、山本英男君の立会をお願いいたします。
（開　　票）
○臨時議長　選挙の結果を報告いたします。
　投票総数　３１票
　これは先ほどの出席議員の数と一致いたしております。
　有効投票　３０票
　無効投票　　１票
　有効投票中
　　沖野健三君　２８票
　　山本昭義君　　２票
　以上のとおりであります。
　この選挙の法定得票数は７．５票であります。よって、沖野健三君が議長に当選されました。
　議場の閉鎖を解きます。
　暫時休憩いたします。（休憩　午前１０時２５分）
（議場開鎖）
○臨時議長　再開いたします。（再開　午前１０時２７分）
　ただいま議長に当選されました沖野健三君が議場におられますので、本席から会議規則第３２条第２項の規定により
告知いたします。
　議長に当選されました沖野健三君のあいさつがあります。
○７番沖野健三君　ただいま西予市議会初代議長に選出されました沖野健三でございます。
　先輩多数おられる中で、私のような若輩者が議長を拝命し、大変光栄に思っております。これからは、開かれた議
会、市民から信頼される議会を目指し、粉骨砕身努力いたしますので、皆様ご協力のほどよろしくお願いいたします。
簡単ではありますが、就任のあいさつとさせていただきます。失礼いたします。
○臨時議長　これをもちまして臨時議長の職を全部終了いたしました。
　沖野議長、議長席にご着席を願います。
　暫時休憩いたします。（休憩　午前１０時２９分）
○議長　再開をいたします。（再開　午前１０時３２分）
　議長において作成しました議事日程は、お手元に配付のとおりであります。
　　（追加）
○議長　これより議席の指定を行います。
　議席は、会議規則第４条の規定により議長において指定をいたします。
　議員諸君の氏名と議席の番号を議会担当部長に朗読いたさせます。
○吉良事務局長　それでは、議席番号と氏名を朗読いたします。
　１番田中剛議員、２番松山清議員、３番宇都宮明宏議員、４番松島義幸議員、５番元親孝志議員、６番嶋川武文議
員、７番沖野健三議員、８番森川一義議員、９番亀井秀男議員、１０番名本修三議員、１１番河野作生議員、１２番藤
井朝廣議員、１３番浅野泰義議員、１４番浅野忠昭議員、１５番三好幸夫議員、１６番岡山清秋議員、１７番酒井宇之
吉議員、１８番兵頭勇議員、１９番山本英男議員、２０番山本昭義議員、２１番梅川光俊議員、２２番鍵原芳和議員、
２３番菊地ミスギ議員、２４番宇都宮二朗議員、２５番岡田周三議員、２６番山本安男議員、２７番平野武男議員、２
８番大竹忠盛議員、２９番二宮元議員、３０番坂本隆重議員、３１番浅野豊重議員。
　以上でございます。
○議長　ただいま議会担当部長が朗読いたしましたとおり議席を指定いたします。
　　（追加）
○議長　これより会議録署名議員の指名を行います。
　１番田中剛君、２番松山清君の両名を指名いたします。
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　　（追加）
○議長　会期についてお諮りいたします。
　今回の会期は、本日５月３１日から６月１日までの２日間といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、今回の会期は本日５月３１日から６月１日までの２日間と決定いたしまし
た。
　　（追加）
○議長　これより選挙第２号「副議長の選挙」を行います。
　お諮りいたします。
　選挙の方法については、投票により行いたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法については投票により行うことに決定いたしました。
　これより副議長の選挙を行います。
　議場の閉鎖を命じます。
（議場閉鎖）
○議長　ただいまの出席議員は３１名であります。
　お諮りいたします。
　会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に宇都宮明宏君、元親孝志君、亀井秀男君、山本英男君の４名を指名
いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、立会人に宇都宮明宏君、元親孝志君、亀井秀男君、山本英男君を指名いたし
ます。
　なお、４名の諸君は開票の際、立ち会いをお願いいたします。
　投票用紙を配付いたします。
（投票用紙配付）
○議長　念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。
　投票用紙の配付漏れはありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　配付漏れなしと認めます。
　投票箱の点検をいたさせます。
（投票箱点検）
○議長　異状なしと認めます。
　これより投票を始めます。
　投票用紙に被選挙人の氏名を議席にて記載の上、１番議員から順次投票をお願いいたします。
　議会担当部長に点呼を命じます。
（投　　票）
○議長　投票漏れはありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　投票漏れなしと認めます。
　これをもって投票は終了いたしました。
　これより開票を行います。
　宇都宮明宏君、元親孝志君、亀井秀男君、山本英男君の立ち会いをお願いいたします。
（開　　票）
○議長　選挙の結果を報告いたします。
　投票総数　３１票
　これは先ほどの出席議員の数と一致いたしております。
　有効投票　３０票
　無効投票　　１票
　有効投票中
　　山本昭義君　２８票
　　松島義幸君　　１票
　　酒井宇之吉君　１票
　以上のとおりであります。
　この選挙の法定得票数７．５票であります。よって、山本昭義君が副議長に当選されました。
　議場の閉鎖を解きます。
（議場開鎖）
○議長　ただいま副議長に当選されました山本昭義君が議場におられますので、本席から会議規則第３２条第２項の規
定による告知をいたします。
　副議長に当選されました山本昭義君のごあいさつがあります。
○２０番山本昭義君　一言ごあいさつを申し上げます。
　ただいま議員各位のご推挙によりまして副議長に当選いたしましたことは、大変光栄に思っております。とは申しま
しても、私大変浅学非才な私でありますので、皆様の期待にこたえるか大変心配をしております。そこは、沖野議長の
もと一生懸命西予市のために努めたいと思っております。どうか議員の皆様、また理事者の皆様、ご指導、ご鞭撻を賜
りますようにお願いを申し上げまして、あいさつといたします。よろしくお願いをいたします。
　　（追加）
○議長　発議第１号「西予市議会会議規則の制定について」、発議第２号「西予市議会委員会条例の制定について」、
発議第３号「西予市議会傍聴規則の制定について」、発議第４号「西予市議会事務局設置条例の制定について」の４件
を一括議題といたします。
　まず、発議第１号の提出者の説明を求めます。
○１番田中剛君　西予市議会会議規則提案理由。
　それでは、ただいま議題となっております発議第１号について、提案理由の説明を申し上げます。
　４月１日の５町合併により西予市が発足いたしましたが、市に昇格したことに伴い市議会が３１人の議員でスタート
することになりました。新しい市議会は、数多くの分野で構造的な改革が急速に進められております中、２１世紀の新
時代にふさわしく、住民の声を的確に反映し、公平、公正で透明性の高い議会を目指すものであります。
　この会議規則は、地方自治法第１２０条に基づき制定するものであり、先進的な各市及び近隣の市議会の規則を参酌
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しながら、合併協議会、議会事務局分科会、さらには５町議長会で西予市にふさわしい内容に編さんし、作成されたも
のであります。
　条文の朗読は割愛させていただきますが、附則といたしまして、この規則は公布の日から施行するものであります。
　以上、よろしくご審議の上、ご賛同いただきますようお願い申し上げ、提案説明といたします。
○議長　次に、発議第２号の提出者の説明を求めます。
○４番松島義幸君　おはようございます。
　西予市議会委員会条例提案理由書。
　それでは、ただいま議題となっております発議第２号について、提案理由の説明を申し上げます。
　新体制でスタートしました西予市議会は、３つの常任委員会と議会運営委員会を設置するほか、必要に応じ特別委員
会を設け、十分な審議と効率的な議会運営を目指すものであります。
　条例の第２条を見ていただきたいと思いますが、（１）総務常任委員会、定員は１１人であります。所管としまし
て、総務企画部ほか収入役、消防本部、教育委員会の各所管事項、他の常任委員会の所管に属さない事項であります。
２、厚生常任委員会は、委員１０人で、生活福祉部、宇和病院及び野村病院並びにつくし苑が所管であります。３、産
業建設委員会は、同じく委員１０人、産業部、建設部、農業委員会の各所管に属する事項であります。次に、議会運営
委員会といたしまして、第４条で定数８人としております。めくっていただきまして、第６条では特別委員会を必要に
応じて置くこととしております。
　この条例は、地方自治法第１０９条から第１１１条に基づき制定するものであり、その作成の経緯につきましては前
議案同様であります。
　附則といたしまして、この規則は公布の日から施行するものであります。
　以上、よろしくご審議の上、ご賛同いただきますようお願い申し上げ、提案説明といたします。
○議長　次の発議第３号の提出者は私となっておりますので、私の方より説明いたします。
　それでは、ただいま議題となっております発議第３号について、提案理由の説明を申し上げます。
　新しく発足しました市議会が、住民の身近な存在としてその機能を発揮していくためには、議会傍聴は最も重要な手
段の一つであります。厳正な規律と静ひつを保つ中で議論が活発に行われることが、議事進行上望まれるわけでありま
す。
　この傍聴規則は、地方自治法第１３０条第３項に基づき制定するものであり、その作成の経緯につきましては前議案
同様であります。
　条文の朗読は割愛させていただきますが、附則といたしまして、この規則は公布の日から施行するものであります。
　以上、よろしくご審議の上、ご賛同いただきますようお願い申し上げ、提案説明といたします。
　次に、発議第４号の提出者の説明を求めます。
○１０番名本修三君　それでは、発議第４号について説明をいたしたいと思います。
　西予市議会事務局設置条例の制定について。
　上記の議案を別紙のとおり地方自治法第１３８条第２項の規定により提出する。
　平成１６年５月３１日提出。西予市議会議長殿。
　提出者、西予市議会議員名本修三。賛成者、西予市議会議員河野作生。賛成者、西予市議会議員藤井朝廣。
　それでは、提案理由について説明をいたします。
　ただいま議題となっております発議第４号について、提案理由の説明を申し上げます。
　西予市議会の事務を担当するため、地方自治法第１３０条第２項の規定に基づき本条例を制定するものであり、その
作成の経緯につきましては前議案同様であります。
　条文の朗読は割愛させていただきますが、附則といたしまして、この規則は公布の日から施行するものであります。
　以上、よろしくご審議の上、ご賛同いただきますようお願いを申し上げ、議案説明といたします。
○議長　提出者の説明は終わりました。
　これより本案に対する質疑を行います。
○２１番梅川光俊君　まず、暫時休憩を要求お願いしたいと思いますが。
○議長　暫時休憩いたします。（休憩　午前１１時００分）
○議長　再開いたします。（再開　午前１１時２５分）
○１７番酒井宇之吉君　修正動議を提案いたします。
　発議第２号、西予市議会委員会条例の修正について、動議を提出いたします。
　第３条中２年とありますのを、１年に修正といたしたいと存じます。なお、この提案につきましては、私酒井宇之吉
と６番嶋川武文議員、８番森川一義議員の賛同提出者でお願いするものであります。
　以上。
○議長　今ほどの酒井宇之吉議員の修正案についてご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　異議なしと認めます。それでは、修正案のとおり決定することにいたします。
　それでは、お諮りいたします。
　ただいま議題となっております発議第１号から発議第４号までの４件については、会議規則第３７条第２項の規定に
より委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。発議第１号から発議第４号までの４件については、委員会付託を省略することに決定
いたしました。
　これより討論を行います。
　討論はありませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結といたします。
　発議第１号から発議第４号までは一部修正のとおり決定することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、発議第１号から発議第４号までの４件は、一部修正のとおり決定いたしまし
た。
　ただいま可決いたしました議案の公布手続等のため、午後１時半まで休憩いたします。（休憩　午前１１時２８分）
○議長　再開をいたします。（再開　午後１時３０分）
　　（追加）
○議長　これより常任委員の選任を行います。
　お諮りいたします。
　常任委員の選任については、委員会条例第８条第１項の規定により、総務常任委員会委員に１番田中剛君、３番宇都
宮明宏君、７番沖野健三君、１０番名本修三君、１３番浅野泰義君、１５番三好幸夫君、１７番酒井宇之吉君、２２番
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鍵原芳和君、２４番宇都宮二朗君、２７番平野武男君、２８番大竹忠盛君、厚生常任委員会委員に２番松山清君、５番
元親孝志君、９番亀井秀男君、１４番浅野忠昭君、１８番兵頭勇君、２１番梅川光俊君、２３番菊地ミスギ君、２６番
山本安男君、２９番二宮元君、３０番坂本隆重君、産業建設常任委員会委員に４番松島義幸君、６番嶋川武文君、８番
森川一義君、１１番河野作生君、１２番藤井朝廣君、１６番岡山清秋君、１９番山本英男君、２０番山本昭義君、２５
番岡田周三君、３１番浅野豊重君をそれぞれ指名いたします。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました以上の諸君をそれぞれの常任委員に選任すること
に決定いたしました。
　暫時休憩をいたします。（休憩　午後１時３３分）
○議長　再開をいたします。（再開　午後１時５３分）
　ただいま各常任委員会から委員長、副委員長の互選の結果の報告がありましたので、ご紹介いたします。
　総務常任委員長に１３番浅野泰義君、総務常任副委員長に２８番大竹忠盛君、厚生常任委員長に２１番梅川光俊君、
厚生常任副委員長に２３番菊地ミスギ君、産業建設常任委員長に４番松島義幸君、産業建設常任副委員長に１１番河野
作生君、以上のとおり互選されましたのでご報告いたします。
　　（追加）
○議長　これより議会運営委員の選任を行います。
　お諮りいたします。
　議会運営委員の選任方法については、委員会条例第８条第１項の規定により議長において指名いたしたいと思いま
す。
　議会運営委員に４番松島義幸君、６番嶋川武文君、８番森川一義君、１３番浅野泰義君、２１番梅川光俊君、２７番
平野武男君、２９番二宮元君、３１番浅野豊重君の８名を指名したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました８名の諸君を議会運営委員に選任することに決定
いたしました。
　ただいま選任されました議会運営委員の諸君は、ご会合の上、委員長、副委員長を互選し、議長に報告願いたいと思
います。
　暫時休憩をいたします。（休憩　午後１時５５分）
○議長　再開をいたします。（再開　午後２時１０分）
　議会運営委員会より委員長、副委員長の互選の結果の報告がありましたので、ご紹介いたします。
　議会運営委員長に６番嶋川武文君、議会運営副委員長に２９番二宮元君、以上のとおり互選されましたのでご報告を
いたします。
　　（追加）
○議長　承認第１号「専決処分第１号の承認を求めることについて」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○森総務企画部長　承認第１号「専決処分第１号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　この専決処分第１号は、西予市役所の位置を定める条例ほか２５７件の条例制定について専決処分の承認を求めるも
ので、東宇和・三瓶町合併協議会において調整及び協議を行った旧５町の条例の中から、西予市の設置に伴い行政運営
上必要不可欠なものについて条例化を図ったものであります。
　それでは、専決いたしました条例すべてをこの場でご説明することは困難でありますので、そのうち市政運営上特に
重要と思われるものについて、個別にその概要を説明いたします。
　まず、条例第５号西予市部設置条例についてご説明をいたします。
　本条例は、市に移行したことに伴う行政組織の改編の中で、行政組織内の縦横の連携を強化するとともに、連絡調整
の円滑化を図るため、総務企画部、生活福祉部、産業部及び建設部を設置し、行政事務を適正かつ効率的に遂行するた
めの事務分掌を定めたものであります。
　次に、条例第６号西予市総合支所等設置条例についてでございます。
　この条例は、本市の地勢等をかんがみた場合、合併により行政機能が集中することによる住民サービスの低下を極力
抑えるため、旧役場を総合支所として位置づけ、それぞれ総合的な行政機能を持たせ、合併前とほとんど変わらない行
政サービスを住民に提供する行政機関として設置したものであります。また同様に、旧町における支所、出張所につき
ましても従前のとおりに設置し、当該区域における行政窓口として機能させるものであります。
　続いて、条例第１０号西予市情報公開条例についてであります。
　この条例は、市民の知る権利を保障するとともに、開かれた市政の実現を図ることを目的に定めたものであります。
情報公開条例は、旧町においてそれぞれ制定、施行されておりましたが、市に移行したことにより、情報機関の対象と
なる実施機関としては、従前から規定していた市の執行機関及び附属機関、議決機関である議会等に加え、新たに公平
委員会及び消防庁に属する機関を含めております。情報公開の請求権者としては、市内在住の個人、法人、団体等及び
通勤、通学者、利害関係者と定めております。公開しないことができる公文書としては、個人情報、法人情報、意思形
成過程情報、事務事業情報、行政協力情報、公共安全防止情報、法令秘情報、任意提供情報を掲げております。なお、
公開決定等に関する不服申し立てがあった場合の措置として、情報公開審査会を諮問機関として設置することといたし
ております。
　次に、条例第４３号西予市議会議員の報酬及び費用弁償等に関する条例についてでございます。
　この条例は、地方自治法第２０３条第５項の規定に基づき、西予市議会の議員に対して支給する報酬、費用弁償及び
期末手当に関し、必要な事項を定めるものでございます。西予市議会における議員等の報酬額は、それぞれ議長月額４
４万７，０００円、副議長月額３６万４，０００円、議員月額３３万３，０００円と定めています。また、第６条で費
用弁償としての旅費の支給について、第７条では期末手当の支給について定めるものでございます。
　次に、条例第４７号西予市特別職の職員で常勤の者の給与等に関する条例についてでございます。
　この条例は、地方自治法第２０４条第３項の規定に基づき、市長、助役及び収入役の給与及び旅費に関し、必要な事
項を定めるものであります。市長等の給料額については、市長月額８９万５，０００円、助役６９万４，０００円、収
入役６０万８，０００円と定めています。また、第５条で期末手当の支給について、第６条では旅費の支給について定
めるものでございます。
　次に、条例第５０号西予市職員の給与に関する条例についてでございます。
　この条例は、地方公務員法第２４条第６項の規定に基づき、職員の給与に関し必要な事項を定めるものであります。
本条例では、職員の給料を給料表の種類で行政職給料表と医療職給料表に区分しております。一般行政職員に係る行政
職給料表でありますが、合併により部長制をしきましたので９級制を採用しております。９級を総務企画部長、８級を
各部長級、７級を課長級と定めています。
　次に、条例第６０号西予市税条例についてであります。
　この条例は、合併前５町の税条例を基本として制定したものであります。なお、平成１６年度地方税法の一部を改正
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する法律に関する政令が公布されましたので、旧条例からは一部改正いたしております。その内容は、平成１６年度か
ら個人住民税について、人口３段階別の均等割税率区分が廃止され、２，０００円を３，０００円に一律引き上げされ
るものです。また、均等割非課税限度の改正で、加算額１９万２，０００円を１７万６，０００円に引き下げるととも
に、平成１７年度から１８年の２カ年をかけて、生計同一妻に対する均等割課税の段階的非課税を廃止するものであり
ます。
　次に、条例第６４号西予市国民健康保険税条例についてであります。
　国民健康保険税は、国民健康保険の被保険者である世帯主に対して課税するものでありまして、その税率につきまし
ては、合併協議会で国民健康保険事業の円滑な運営ができる率で統一するということで調整され、国の示す標準割合で
あります応能、応益割合を５０対５０に維持しながら、５町間で住民に急激な負担の変化が生じないよう、また所得の
低い方にも配慮し、医療分、介護分につきましてそれぞれ定めたものであります。税率につきましては、医療分で所得
割７．０％、資産割３５．０％、均等割１万８，２００円、平等割２万３，４００円、賦課限度額は５３万円とし、介
護分で所得割１．５％、資産割９．６％、均等割６，５００円、平等割６，２００円、賦課限度額８万円とするもので
あります。また、賦課期日は４月１日とし、納期は７月１日から３月末日までの９期と定めるものであります。
　次に、条例第１３５号西予市福祉事務所設置条例についてであります。
　社会福祉法第１４条第１項において、市は条例で福祉に関する事務所を設置しなければならないとされており、法の
定めによるところの設置条例であります。所掌事務につきましては、所長のほか必要な職員を配置し、生活保護法、児
童福祉法、母子及び寡婦福祉法、老人福祉法等に定める援護、育成、または更生の措置に関する事務のうち、市が処理
することとされているものをつかさどるものであります。
　次に、条例第１５０号西予市出産祝い金支給条例についてであります。
　この条例は、西予市において児童を育成する者に対し、出産祝い金を支給することにより、家庭における生活の安定
に寄与するとともに、若者定住の促進及び児童福祉の増進を図ることを目的として定めたものであります。祝い金の支
給額は、新生児１人につき１０万円以内といたしております。
　次に、条例第１５７号西予市在宅寝たきり老人等介護手当支給条例についてであります。
　この条例は、在宅寝たきり老人等の介護者に対し、介護手当を支給することによりその労をねぎらうとともに、高齢
者福祉の向上を図ることを目的とするものであり、具体的には６カ月以上在宅において介護を受けられている寝たきり
の方、また重度の痴呆症の方の介護者に、月額２万５，０００円の介護手当を支給するものであります。
　次に、条例第１６９号西予市国民健康保険条例についてであります。
　国民健康保険の事務につきましては、国民健康保険法に被保険者の資格、保険給付等の基本的なことは規定されてお
り、本条例では合併協議会で調整しました国民健康保険運営協議会及び任意給付、保険事業等に関することを定めたも
のであります。まず、国民健康保険運営協議会の委員の定数でありますが、被保険者を代表する委員５名、保険医また
は保険薬剤師を代表する委員５名、公益を代表する委員５名、被用者保険等保険者を代表する委員３名と定めておりま
す。任意給付につきましては、出産育児一時金３０万円、葬祭費１万円を支給するものであります。その他保険事業、
罰則規程を設け、被保険者の健康の保持増進のため、必要な事業を行うものであります。
　次に、条例第１７２号西予市介護保険条例についてであります。
　合併に伴い旧５町の介護保険料、納期、保険料等の減免基準等を統一したものであります。具体的に申しますと、５
町の要支援介護者数から推測される総サービス必要量及び額を推計し、所得段階別６５歳以上高齢者数で除して、保険
料月額基準額３，１００円とし、納期につきましては国民健康保険税の納期と同一の９期といたしました。保険料の算
出におきましては、西予市介護保険策定委員会を設置し、慎重に審議されご承認をいただいたものであります。また、
世帯の生計を主として維持する者が死亡したことにより、収入が著しく減少した場合等における保険料減免規程も明文
化いたしました。
　次に、条例第２４７号西予市消防本部及び消防署の設置等に関する条例についてであります。
　本条例は、西予市の設置とともに東宇和消防本部は解散し、当該消防本部が市の執行機関に組み入れられたことか
ら、消防組織法第１１条第１項の規定に基づき、消防本部、消防署の設置、名称及び位置並びに管轄区域を定めたもの
であります。なお、条例第４条第２項の規定に基づき、本年４月１日より救急部門については明浜町及び城川町に出張
所を設けております。
　次に、条例第２５２号西予市消防団条例についてであります。
　西予市の設置とともに、旧町の消防団はそれぞれ５つの方面隊組織として西予市消防団に再編、統一したことから本
条例を制定したものであります。なお、消防団の定員につきましては、合併により地域における防災力の低下を招かな
いよう考慮し、各方面隊の消防団員定数は従前から削減を行っておりません。
　以上、専決した条例について抜粋し、概要を申し上げ、説明を終わります。よろしくご審議の上、ご承認くださいま
すようお願い申し上げます。
　以上です。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する質疑を行います。
　質疑は、挙手をして議長と呼び、議席番号、氏名を告げた後に行うようにお願いいたします。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第１号については、会議規則第３７条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思います。これにご異議あ
りませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　承認第１号は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第１号は原案のとおり承認することに決定いたしました。
　　（追加）
○議長　承認第２号「専決処分第２号の承認を求めることについて」から承認第６号「専決処分第６号の承認を求める
ことについて」までの５件を一括議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○森総務企画部長　承認第２号「専決処分第２号の承認を求めることについて」、承認第３号「専決処分第３号の承認
を求めることについて」、承認第４号「専決処分第４号の承認を求めることについて」、承認第５号「専決処分第５号
の承認を求めることについて」、承認第６号「専決処分第６号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し
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上げます。
　この専決処分第２号から第６号までは、旧町において制定されていた条例５７件を、そのまま暫定的に西予市におい
て制定、施行することについて専決処分の承認を求めるものであります。地方自治法第２４４条の２の規定により、公
の施設については従来公共団体等に管理委託することができるものとされておりましたが、同法の改正により民間業者
でも管理させることができ、さらに処分権限を付与することができる指定管理者制度が導入されました。指定管理者制
度を適用する場合は、その手続を条例化するとともに、指定管理者を指定しようとする場合はあらかじめ議会の議決を
得ることが必要とされることから、西予市発足時にそのすべてを専決することは困難と判断し、また改正法に３年間の
経過措置がとられていることから、公の施設の設置条例のうち、既に管理委託を規定しているものについては従前の条
例をそのまま西予市に引き継ぎ、当該条例を改正するまでは暫定的に施行させたものであります。また、財産区議会設
置条例に関しては、当該条例の改廃が県知事の権限であり、かつ財産区が市町村内の特定の区域において機能するもの
であることから、合併による特段の影響はないものと判断し、当該条例の改廃があるまでは従前の条例を暫定的に施行
させたものであります。なお、各条例の施行に当たっては、条例中の名称及び住所表示について、西予市移行後の表現
に読みかえて運用するものであります。
　以上、専決処分５件につきまして、よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する一括質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第２号から承認第６号までについては、会議規則第３７条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思いま
す。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　お諮りいたします。
　これらの採決は一括採決といたします。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。
　承認第２号から承認第６号までは、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第２号から承認第６号までの５件は原案のとおり承認することに決定い
たしました。
　２時５０分まで休憩いたします。（休憩　午後２時３４分）
○議長　再開いたします。（再開　午後２時５０分）
　　（追加）
○議長　承認第７号「専決処分第７号の承認を求めることについて」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　承認第７号「専決処分第７号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　この専決処分第７号は、平成１６年度西予市一般会計暫定予算に係る専決処分事項の承認を求めるものであります。
今般報告いたします暫定予算につきましては、地方自治法施行令第２条に基づく暫定予算でございます。通常ご提案申
し上げております予算とは若干異なっておりますので、まずその相違する内容等を申し上げ、その後全体の概要をご説
明申し上げたいと存じます。
　施行令第２条には、市町村の設置があったとき、市町村の職務執行者は予算が議会の議決を得て成立するまでの間、
必要な収支につき暫定予算を調製し、これを施行するものとすると、このようにうたわれております。したがいまし
て、暫定予算はつなぎ予算的な性格であり、予算計上をする者は、暫定期間中の４月から６月に必要となる最小限度の
経費を留めることが求められております。また、暫定予算におきましては、必ずしも収支均衡が要件とされていないた
め、歳入については暫定期間内に歳入される実見込み収入額を計上することとなっております。さらに、この暫定予算
は変則的な内容となっており、旧町の１５年度分が含まれております。その事由でございますが、平年でありますと４
月及び５月の出納閉鎖整理期間中に当該年度分の収入、支出を行い、５月末をもって決算となるわけでございますが、
しかし今回は３月３１日をもって打ち切り決算となるため、未収、未払いが発生しております。その未収、未払いに係
る額を、今回の暫定予算に計上しなければならないことになっております。
　以上のような基本原則に基づき編成いたしました平成１６年度一般会計暫定予算は、収入総額９１億７，７９０万
２，０００円、歳出総額１０４億３，６６３万９，０００円となりましたので、地方自治法第１７９条第３項の規定に
よりここに報告し、議会の承認を求めるものであります。
　それでは、全体の概要を申し上げます。
　歳出では、主に義務的経費に属します人件費、扶助費、公債費に係る費用の３カ月分を計上し、事務事業に係る経費
につきましては旅費、消耗品、通信電話料及び使用料等の経費３カ月分を計上いたしております。施設管理費等に関す
る費用、いわゆる経常的経費につきましては、光熱水費、燃料費、施設管理委託料等を計上しております。また、投資
的経費につきましては、旧町において継続としておる建設事業費、さらに５月から６月にかけて国、県から内示をいた
だくと思われる事業を搭載しております。
　続きまして、款項の区分を基準とした目的別分類をお示ししますと、まず議会費では、主に人件費と議場等の施設整
備費を計上し、総額８，９８９万６，０００円を計上しております。
　総務費につきましては、人件費や事務に係る経費、そして施設管理が主な経費でございます。そのほか情報化推進に
係る電算システムの管理料、市長、市議、参議院選挙に要する費用、また工事請負費につきましては旧町において議決
されております繰越明許分を計上しております。総額で１３億３，２３５万円となっております。
　民生費につきましては、社会福祉協議会の運営に要するための補助金、在宅介護支援センターに対する運営事業委託
料、さらに児童扶養手当や医療及び生活扶助費が主なもので、総額１８億６７８万７，０００円を計上しております。
　衛生費につきましては、市民の健康維持を図るための各種健康診断委託料、また八幡浜市への可燃ごみ処理委託や、
ごみ収集運搬などのじんかい処理に係る経費を計上いたしております。衛生費の予算総額は５億８，５６１万６，００
０円であります。
　労働費につきましては、労働振興に資するための貸付金が主なもので、総額としまして２，８３５万４，０００円を
計上しております。
　農林水産業費につきましては、畜産経営の確立を図るため１５年度からの継続事業となっている堆肥センター建築
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費、南予用水事業に係る県営畑地帯総合整備事業費償還補助金や、林道整備費、漁港整備費等の経費を計上し、総額１
６億２，２７４万円となっております。
　商工費につきましては、商工業の経営を支援するための貸付金、商店街の活性化を目指し、１５年度からの継続事業
でございます多目的会館、仮称乙亥の里建設事業費、新四国の道改良事業などの経費を計上しております。総額で１２
億５，７２７万３，０００円でございます。
　土木費につきましては、市民を災害から守るべき対策として、がけ崩れ防災対策事業費、国庫補助対象分の道路改良
事業費を計上し、総額で５億１，６０７万３，０００円といたしております。
　消防費につきましては、常備消防、非常備消防ともに人件費が主な経費となっております。総額は３億１，４８８万
４，０００円でございます。
　教育費につきましては、ＩＴ教育の充実を図るため、各小・中学校に校内ＬＡＮの整備を計上しております。また、
惣川小学校及び惣川幼稚園の建築工事費の未払い分、この未払い分につきましては冒頭申しましたとおり出納閉鎖期間
に係るものでございます。そのほか学校管理運営費、各種運営補助金を計上いたしております。総額は１２億２，７０
０万９，０００円となっております。
　災害復旧費につきましては、平成１５年災による道路復旧費等で、総額３，３９２万円となっております。
　続きまして、歳入でございますが、市税につきましては個人市民税の第１期分の納期が６月末と、そして固定資産は
５月末となっておりますので、これらに係る収納見込み額１０億５，０１４万１，０００円を計上いたしております。
　自動車重量譲与税、地方道路譲与税、地方消費税交付金、地方特別交付金、地方交付税は、４月及び６月交付による
額を計上し、総額４５億８，４８６万１，０００円としております。
　国庫支出金及び県支出金につきましては、それぞれの基準等の応分によって算定し、１億５，９６７万１，０００円
を計上いたしております。
　繰入金につきましては、財政調整基金ほか６件の目的基金を計上し、９，９４７万６，０００円としております。
　諸収入につきましては、主なものとして旧町における国庫支出金、県支出金及び市債が３月末までに納入されなかっ
たための、いわゆる未収金を計上いたしております。総額では３０億６，７３６万１，０００円でございます。
　よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明が終わりました。
　これより本案に対する質疑を行います。
　質疑のある方はどうぞ。
○２１番梅川光俊君　ちょっとだけお伺いを、今提案説明はございましたのでそのことはよく理解をいたしました。後
の細目の説明はなされないとにこのままで流れるのか流れないのか、ちょっとそのこと、これ議案に対するその前段の
ことでございますけども、その辺をちょっと説明をしていただけないと、ちょっとわかりかねるところがございます
が。
○三好市長　今回の承認案件につきましては専決処分でございまして、暫定的な予算ということになります。一般論で
言いますと、例えば当初予算、補正予算等々につきましては補足説明という形をとりますけれども、これはあくまでも
暫定予算で必要な経費についてだけ形をやったということでございまして、どこの市町村におきましてもこの暫定予
算、こういうときには補足説明をしないという形で一般的に言われておりましたので、私どももそうさせていただい
た。いわゆる暫定的な必要経費だけしか計上してないということで、そういう認識を持って今やらさせていただきまし
た。
　以上でございます。
○２１番梅川光俊君　今市長さんの答弁は理解ができました。これ今回の議会、西予市の議会でございますけども、そ
ういう一つの議会のつくり方というのができてなかなか、きょうでき上がったということですので、なかなかその辺の
理解をすることが難しいというのが現実かなと思っておりますので、今の市長の説明の中で私の質問は理解をいたしま
したので、そういうことでございます。
○議長　ほかにございませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第７号については、会議規則第３７条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思います。これにご異議あ
りませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　承認第７号は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第７号は原案のとおり承認することに決定いたしました。
　以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。
　本日はこれにて散会いたします。
　あす６月１日は午前１０時より会議を開きます。
　　散会　午後３時０５分
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平成16年第１回臨時会(２日目) H16.6.1
　　　　　　　 平成１６年第１回西予市議会臨時会会議録（第２号）
１．招 集 年 月 日　　平成１６年６月１日
１．招 集 の 場 所　　西予市議会議場
１．開　　　　　議　　平成１６年６月１日　午前１０時００分
１．閉　　　　　会　　平成１６月６日１日　午後　２時０２分
１．出　席　議　員
　　　　１番　　田　中　　　剛　　　　　　　　　２番　　松　山　　　清
　　　　３番　　宇都宮　明　宏　　　　　　　　　４番　　松　島　義　幸
　　　　５番　　元　親　孝　志　　　　　　　　　６番　　嶋　川　武　文
　　　　７番　　沖　野　健　三　　　　　　　　　８番　　森　川　一　義
　　　　９番　　亀　井　秀　男　　　　　　　　１０番　　名　本　修　三
　　　１１番　　河　野　作　生　　　　　　　　１２番　　藤　井　朝　廣
　　　１３番　　浅　野　泰　義　　　　　　　　１４番　　浅　野　忠　昭
　　　１５番　　三　好　幸　夫　　　　　　　　１６番　　岡　山　清　秋
　　　１７番　　酒　井　宇之吉　　　　　　　　１８番　　兵　頭　　　勇
　　　１９番　　山　本　英　男　　　　　　　　２０番　　山　本　昭　義
　　　２１番　　梅　川　光　俊　　　　　　　　２２番　　鍵　原　芳　和
　　　２３番　　菊　地　ミスギ　　　　　　　　２４番　　宇都宮　二　朗
　　　２５番　　岡　田　周　三　　　　　　　　２６番　　山　本　安　男
　　　２７番　　平　野　武　男　　　　　　　　２８番　　大　竹　忠　盛
　　　２９番　　二　宮　　　元　　　　　　　　３０番　　坂　本　隆　重
　　　３１番　　浅　野　豊　重
１．欠　席　議　員
　　　　な　　し
１．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名
　　　市　　　　　長　　三　好　幹　二　　　　　教　　育　　長　　高　山　一　直
　　　総務企画部長　　  森　　　英　二　　　　　建　設　部　長　　安　藤　芳　夫
　　　産　業　部　長　　大　森　俊　彦　　　　　生活福祉部長　  　松　本　正　志
　　　教　育　部　長　　河　野　豊　昭　　　　　明浜総合支所長　　小　玉　岩　康
　　　野村総合支所長　　森　　　一　夫　　　　　城川総合支所長　　九　鬼　則　夫
　　　三瓶総合支所長　　山　本　正　男　　　　　病院総括事務長　　上　甲　福　重
　　　消防本部消防長　　荒　井　安　憲　　　　　総　務　課　長　　炭　倉　貞　明
　　　財　政　課　長　　清　水　忠　夫　　　　　企画調整課長　  　清　水　享　司
１．本会議に職務のため出席した者の職氏名
　　　事　務　局　長　　吉　良　孝　一　　　　　議　事　係　長　　井　上　千　浪
１．議　事　日　程　　  別紙のとおり
１．会議に付した事件　　別紙のとおり
１．会 議 の 経 過　　  別紙のとおり

議　　事　　日　　程
　　１　承認第　８号　専決処分第８号の承認を求めることについて
　　　　承認第　９号　専決処分第９号の承認を求めることについて
　　　　承認第１０号　専決処分第１０号の承認を求めることについて
　　　　承認第１１号　専決処分第１１号の承認を求めることについて
　　　　承認第１２号　専決処分第１３号の承認を求めることについて
　　　　承認第１３号　専決処分第１４号の承認を求めることについて
　　　　承認第１４号　専決処分第１５号の承認を求めることについて
　　　　承認第１５号　専決処分第１６号の承認を求めることについて
　　　　承認第１６号　専決処分第１７号の承認を求めることについて
　　　　承認第１７号　専決処分第１８号の承認を求めることについて
　　　　承認第１８号　専決処分第１９号の承認を求めることについて
　　　　承認第１９号　専決処分第２０号の承認を求めることについて
　　２　承認第２０号　専決処分第２１号の承認を求めることについて
　　　　承認第２１号　専決処分第２２号の承認を求めることについて
　　　　承認第２２号　専決処分第２３号の承認を求めることについて
　　　　承認第２３号　専決処分第２４号の承認を求めることについて
　　　　承認第２４号　専決処分第２５号の承認を求めることについて
　　　　承認第２５号　専決処分第２６号の承認を求めることについて
　　　　承認第２６号　専決処分第２７号の承認を求めることについて
　　３　承認第２７号　専決処分第２８号の承認を求めることについて
　　４　承認第２８号　専決処分第２９号の承認を求めることについて
　　５　承認第２９号　専決処分第３０号の承認を求めることについて
　　６　承認第３０号　専決処分第３１号の承認を求めることについて
　　７　承認第３１号　専決処分第３２号の承認を求めることについて
　　８　承認第３２号　専決処分第３３号の承認を求めることについて
　　９　議案第　１号　西予市公平委員会委員の選任について
　１０　議案第　２号　西予市公平委員会委員の選任について
　１１　議案第　３号　西予市公平委員会委員の選任について
　１２　議案第　４号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１３　議案第　５号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１４　議案第　６号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１５　議案第　７号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１６　議案第　８号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１７　議案第　９号　西予市監査委員の選任について
　１８　議案第１０号　西予市監査委員の選任について
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平成16年第１回臨時会(２日目) H16.6.1
　１９　選挙第　３号　八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員選挙
　２０　選挙第　４号　南予水道企業団議会議員選挙
　２１　選挙第　５号　西予市選挙管理委員会委員及び補充員選挙
　２２　議会運営委員会における所管事務の継続審査について

本日の会議に付した事件
　　１　承認第　８号　専決処分第８号の承認を求めることについて
　　　　承認第　９号　専決処分第９号の承認を求めることについて
　　　　承認第１０号　専決処分第１０号の承認を求めることについて
　　　　承認第１１号　専決処分第１１号の承認を求めることについて
　　　　承認第１２号　専決処分第１３号の承認を求めることについて
　　　　承認第１３号　専決処分第１４号の承認を求めることについて
　　　　承認第１４号　専決処分第１５号の承認を求めることについて
　　　　承認第１５号　専決処分第１６号の承認を求めることについて
　　　　承認第１６号　専決処分第１７号の承認を求めることについて
　　　　承認第１７号　専決処分第１８号の承認を求めることについて
　　　　承認第１８号　専決処分第１９号の承認を求めることについて
　　　　承認第１９号　専決処分第２０号の承認を求めることについて
　　２　承認第２０号　専決処分第２１号の承認を求めることについて
　　　　承認第２１号　専決処分第２２号の承認を求めることについて
　　　　承認第２２号　専決処分第２３号の承認を求めることについて
　　　　承認第２３号　専決処分第２４号の承認を求めることについて
　　　　承認第２４号　専決処分第２５号の承認を求めることについて
　　　　承認第２５号　専決処分第２６号の承認を求めることについて
　　　　承認第２６号　専決処分第２７号の承認を求めることについて
　　３　承認第２７号　専決処分第２８号の承認を求めることについて
　　４　承認第２８号　専決処分第２９号の承認を求めることについて
　　５　承認第２９号　専決処分第３０号の承認を求めることについて
　　６　承認第３０号　専決処分第３１号の承認を求めることについて
　　７　承認第３１号　専決処分第３２号の承認を求めることについて
　　８　承認第３２号　専決処分第３３号の承認を求めることについて
　　９　議案第　１号　西予市公平委員会委員の選任について
　１０　議案第　２号　西予市公平委員会委員の選任について
　１１　議案第　３号　西予市公平委員会委員の選任について
　１２　議案第　４号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１３　議案第　５号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１４　議案第　６号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１５　議案第　７号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１６　議案第　８号　西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について
　１７　議案第　９号　西予市監査委員の選任について
　１８　議案第１０号　西予市監査委員の選任について
　１９　選挙第　３号　八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員選挙
　２０　選挙第　４号　南予水道企業団議会議員選挙
　２１　選挙第　５号　西予市選挙管理委員会委員及び補充員選挙
　２２　議会運営委員会における所管事務の継続審査について

　　開会　午前１０時００分
○議長　皆さん、おはようございます。
　ただいまの出席議員は３１名であります。これより本日の会議を開きます。
　本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。
　　（日程１）
○議長　承認第８号「専決処分第８号の承認を求めることについて」から承認第１９号「専決処分第２０号の承認を求
めることについて」までの１２件を一括議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○松本生活福祉部長　承認第８号「専決処分第８号の承認を求めることについて」提案理由の説明を申し上げます。
　この専決処分第８号は、平成１６年度西予市国民健康保険特別会計暫定予算について専決処分の承認を求めるもので
あります。
　それでは、平成１６年度特別会計暫定予算書３３ページをお開きください。
　まず事業勘定ですが、平成１６年度の予算編成に当たりましては、制度改正の対応、高齢化の進展による保険給付費
及び老人保健拠出金の増加等支出の増加が見込まれることなどから、財政状況は一層厳しい状況になることが予想され
ます。また、合併後健全な財政確保のための最重点課題である保険税収入の確保対策や、医療費適正化対策等を考慮
し、編成いたしました。
　まず、歳出の主なものは、事務的経費並びに保険給付費の３カ月分、平成１６年２月診療分の未払い分等２４億３，
３０５万１，０００円を計上いたしました。
　歳入につきましては、国民健康保険税が医療分と介護分に区分し、旧５町の平成１５年度分の未収に係る国保税並び
に平成１５年度国庫支出金未収分等９億５，１６８万１，０００円を計上いたしました。
　続いて、各診療所勘定会計ですが、それぞれ歳出では事務的経費及び医業経費等を計上し、歳入では診療収入及び繰
入金を計上いたしております。俵津診療所勘定では、歳入１，５６３万７，０００円、歳出３，１５５万８，０００
円、狩江診療所勘定では、歳入９７１万１，０００円、歳出２，５４６万１，０００円、高山診療所勘定では、歳入
１，１４２万７，０００円、歳出３，４３９万１，０００円、田之浜診療所勘定では、歳入４８５万１，０００円、歳
出７９１万２，０００円、坂石診療所勘定では、歳入５０万２，０００円、歳出９５万円、惣川診療所勘定では、歳入
３３８万８，０００円、歳出３８４万４，０００円、土居診療所勘定では、歳入６，１２８万１，０００円、歳出６，
６８１万７，０００円、杉之瀬出張診療所勘定では歳入５８７万４，０００円、歳出５８７万６，０００円、遊子川出
張診療所勘定では、歳入１０５万２，０００円、歳出１０５万３，０００円、二及診療所勘定では、歳入１，２１１万
６，０００円、歳出１，９１８万２，０００円、周木診療所勘定では、歳出２，０７３万５，０００円、歳入２，０７
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９万円をそれぞれ計上いたしました。よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
　続きまして、承認第９号「専決処分第９号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　専決処分第９号は、平成１６年度西予市老人保健特別会計暫定予算について、専決処分の承認を求めるものでありま
す。
　予算書１９３ページをごらん願います。
　本暫定予算の歳入歳出予算の総額は、歳入１７億９，９５８万８，０００円、歳出２９億２，８７３万３，０００円
と定めております。
　歳出につきましては、総務費の一般管理費で４月から６月までの職員３名分の人件費、また高額医療費等に係る郵券
料及び電算処理委託料等の事務費など１，１８４万２，０００円、医療給付費については、老人医療受給者に対する医
療費及び入院食事療養費等の給付をするもので２８億７，２２１万３，０００円、医療費支給費については老人医療受
給者に係る高額医療費、施術、治療用補装具等を支給するもので３，３８２万４，０００円、また国保連合会及び社会
保険支払基金において、医療機関から提出されるレセプト点検に対する審査支払手数料として１，０８５万４，０００
円を計上いたしております。
　歳入につきましては、審査支払手数料交付金として６８２万７，０００円の合計１０億４，３９３万２，０００円、
また医療に対する国庫負担金におきましては、医療費負担金として４億４，７２７万５，０００円、県負担金につきま
しては、医療費県負担金として１億１，１１７万６，０００円、一般会計繰入金につきましては、事務費繰入金として
８６万１，０００円、諸収入は前年度剰余金等１億９，６３４万４，０００円を計上いたしました。
　続きまして、承認第１０号「専決処分第１０号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　この専決処分第１０号は、平成１６年度西予市介護保険特別会計暫定予算について専決処分の承認を求めるものであ
ります。
　予算書の２０７ページをごらんいただきたいと思います。
　本予算の事業勘定の歳入歳出暫定予算の総額は、歳入７億８，９４４万９，０００円、歳出９億５，８３３万６，０
００円、明浜特別養護老人ホーム勘定は、歳入７，９３５万４，０００円、歳出１億３，０３１万８，０００円、明浜
居宅介護支援勘定は、歳入１５７万８，０００円、歳出６９９万５，０００円、明浜デイサービス勘定は、歳入３８８
万１，０００円、歳出９７０万３，０００円、城川居宅介護支援勘定は、歳入６６６万円、歳出１，６０３万８，００
０円、三瓶介護サービス勘定は、歳入歳出それぞれ１，２３８万１，０００円としております。
　その内訳につきましては、介護保険特別会計暫定予算では、歳出の主なものとして総務費総務管理費で３，２２５万
３，０００円、介護認定審査会費２２８万円、認定調査等費６０３万７，０００円、保険給付費の介護サービス給付費
７億８，２７７万２，０００円、支援サービス給付費３，０５５万８，０００円、審査支払手数料１４８万７，０００
円、高額介護サービス費７７７万８，０００円、財政安定化基金拠出金、介護給付費準備基金積立金４０７万１，００
０円、諸支出金の旧宇和町借入金返済金９，０１４万３，０００円。
　歳入の主なものとしまして、第１号被保険者保険料が８，１９０万４，０００円、調整交付金３，２２３万４，００
０円、介護給付費県負担金１億５５１万５，０００円、介護給付費交付金２億７，５６８万３，０００円、介護給付費
繰入金６１６万９，０００円、雑入として旧全町過年度分の剰余金８，５６２万３，０００円となっております。
　次に、明浜特別養護老人ホーム勘定会計暫定予算でございますが、歳出の主なものは、総務費一般管理費で８，６３
４万円、短期入所一般管理費２４１万７，０００円、サービス事業費の施設介護サービス事業費１，０８２万２，００
０円、諸支出金の旧明浜町借入金返済金３，０００万円。
　歳入の主なものは、サービス収入の介護給付費収入の居宅介護サービス費収入３８９万３，０００円、施設介護サー
ビス費収入６，４６６万６，０００円、自己負担金収入１，０７９万３，０００円となっております。
　次に、明浜居宅介護支援勘定会計の暫定予算についてでございますが、歳出の主なものは、総務費一般管理費で６８
１万１，０００円、サービス事業費の居宅介護支援事業費１８万４，０００円。
　歳入は、サービス収入の居宅介護サービス計画費１３６万４，０００円、居宅支援サービス計画費収入２１万２，０
００円となっております。
　次に、明浜デイサービス勘定会計暫定予算についてでございますが、歳出の主なものは、総務費一般管理費７２３万
７，０００円、サービス事業費の居宅サービス事業費５４万９，０００円、諸支出金の旧明浜町借入金返済金１９１万
２，０００円。
　歳入では、サービス収入で居宅介護サービス収入２８８万１，０００円、居宅支援サービス収入２１万２，０００
円、自己負担金収入７８万８，０００円となっております。
　次に、城川居宅介護支援勘定会計暫定予算でございますが、歳出の主なものは、総務費の一般管理費１，３０８万
６，０００円、サービス事業費で居宅介護支援事業費４４万１，０００円、諸支出金で旧城川町借入金返済金２５０万
９，０００円。
　歳入では、サービス収入の居宅介護サービス計画費４５６万６，０００円、居宅支援サービス計画費収入２０９万
４，０００円が主なものとなっております。
　次に、三瓶介護サービス勘定会計の暫定予算でございますが、歳出の主なものは、サービス事業費の居宅サービス事
業費１，０８４万８，０００円、施設整備費１５３万３，０００円。
　歳入の主なものは、サービス費収入の居宅介護サービス費収入８３５万６，０００円、居宅支援サービス費収入３１
０万５，０００円、自己負担金収入９２万円となっております。
　次に、承認第１１号「専決処分第１１号の承認を求めることについて」提案理由の説明を申し上げます。
　この専決処分第１１号は、平成１６年度西予市授産場特別会計暫定予算について専決処分の承認を求めるものであり
ます。
　予算書の１ページに記載してあります。
　本予算につきましては、歳入総額３５６万２，０００円、歳出総額６９０万３，０００円といたしております。
　歳出の主なものにつきましては、施設授産場費の事務費で一般管理費５２７万円、事業費１６３万３，０００円であ
ります。
　歳入では、事業収入１２８万２，０００円、県支出金の民生費県負担金２２８万円であります。
　次に、承認第１２号「専決処分第１３号の承認を求めることについて」提案理由の説明を申し上げます。
　この専決処分第１３号は、平成１６年度西予市住宅資金等貸付事業特別会計暫定予算について専決処分の承認を求め
るものであります。
　予算書の１１ページに記載してあります。
　まず、歳出につきましては、主なものとして事業費並びに旧町借入金返済金等の３７万円であります。
　次に、歳入の主なものにつきましては、住宅改修資金の貸付元利収入８２万９，０００円、住宅新築資金貸付元利収
入８７１万９，０００円、過年度分１５７万５，０００円と並びに住宅新築資金等貸付助成事業費県補助金２９５万
２，０００円を予定計上いたしております。これによりまして、本暫定予算の歳入総額は１，４２５万９，０００円、
歳出総額３７万円となりました。
　以上、よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願いを申し上げます。
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○河野教育部長　承認第１３号「専決処分第１４号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　この専決処分第１４号は、平成１６年度西予市育英会奨学資金貸付特別会計暫定予算について専決処分の承認を求め
るものであります。
　この奨学資金は、西予市出身の優秀な学生、生徒であって、経済的事由により就学が困難な者に対し、定額を無利子
で貸し付けるものであります。
　予算書ページ２３ページから記載をささせていただいております。
　暫定予算は、３カ月分の新規貸し付け予定者５２名、継続貸し付け者９２名、計１４４名分及び運営費を合わせて
１，７７５万８，０００円を計上いたしました。
　歳入は、償還金を初め繰入金、前年度剰余金を財源とする３カ月分２，５０９万１，０００円を計上し、運営するも
のであります。
　なお、奨学資金の貸し付けに当たっては、西予市育英会理事会に諮り、公正な決定、運用を図ることといたしており
ます。よろしくご審議の上、ご承認いただきますようお願い申し上げます。
○安藤建設部長　承認第１４号「専決処分第１５号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　この専決処分第１５号は、平成１６年度西予市簡易水道特別会計暫定予算について専決処分の承認を求めるものであ
ります。
　簡易水道事業特別会計につきましては、宇和町の多田簡易水道を初めとする９つの簡易水道、吉信県条例水道を初め
とする９つの県条例水道及び倉谷飲料水供給施設、また野村町の松溪簡易水道を初めとする１６の簡易水道、奈良野条
例水道を初めとする７つの条例水道及び深山、成穂の２つの給水施設、また城川町の日浦簡易水道を初めとする１５の
簡易水道及び伏越条例水道を初めとする１３の条例水道、４１の簡易給水施設と３つの共同給水施設、１つの給水施
設、最後に三瓶町の３つの簡易水道の以上簡易水道が４３、条例水道が２９、給水施設が４８を運営するための予算で
あります。
　暫定予算書の２８９ページでございますが、歳入額６，１１０万６，０００円、歳出額１億２７１万１，０００円と
定めるものでございます。
　まず、暫定予算に関する説明書の２９８ページ、歳出からご説明を申し上げます。
　総務管理費には、職員５名分の給料や職員手当を初め、電気料等の光熱水費、送配水施設及びポンプ等の修繕料、滅
菌施設の管理委託料や検針、集金委託料、次のページにあります南予水道水質検査協議会負担金を初めとする負担金な
ど運営経費として合計４，０９７万４，０００円を計上いたしております。
　次に、３０１ページの施設整備事業費でございますが、これは主に野村町の釜川、上組飲料水供給施設で実施します
施設整備事業費として計上いたしておるものでございます。測量設計委託料２８０万円、工事請負費３，５００万円を
予定いたしております。
　このほか、旧町借入金返済金として１４１万７，０００円、その利子として３，０００円、また予備費として２，１
３２万７，０００円を歳出として計上しております。
　次に、２９５ページに戻っていただきまして、歳入についてご説明申し上げます。
　歳入の主なものは、水道使用者が納める水道使用料であります。これを２，７６７万７，０００円計上いたしており
ます。
　次に加入金でございますが、これは宇和町の多田簡易水道加入金１４万７，０００円と田之筋簡易水道の加入金６万
３，０００円をそれぞれ１件ずつ、三瓶町の鴫山簡易水道、南地区簡易水道への加入金２万１，０００円を３件見積も
ったものでございます。ほかに、次のページにあります工事負担金でございますが、これは家を新築し、給水設備を設
置される場合の配水管布設工事における負担金でございます。
　最後に、一般会計繰入金でございますが、暫定予算では職員の人件費分を計上いたしております。
　以上、要点のみをご説明申し上げましたが、よろしくご審議をお願いいたします。
　続きまして、承認第１５号「専決処分第１６号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　この専決処分第１６号は、平成１６年度西予市公共下水道事業特別会計暫定予算について専決処分の承認を求めるも
のであります。
　ここで、西予市の公共下水道事業についてでありますが、宇和処理区及び野村処理区を整備いたしておりますので、
この２つの処理区の事業概要についてご説明を申し上げます。
　宇和処理区につきましては、宇和町の都市計画法の用途区域を中心とした地域をこの事業で整備する予定でありまし
て、全体計画で総事業費１０６億７，９００万円、計画処理人口８，６００人、計画処理区域５３５ヘクタールで平成
３０年完成予定であります。一次認可区域では、平成１２年度に着手をし、計画処理人口が３，１３０人、計画処理面
積が９９ヘクタールで平成１８年度までに完成し、平成１９年度供用開始の予定であります。
　次に、野村処理区におきましては、野村町の都市計画法の用途区域を中心とした地域を公共下水道事業で整備する予
定であります。全体計画で総事業費が７６億円、計画処理人口が５，６００人、計画処理区域が１５５ヘクタールで平
成２７年度完成予定であります。一次認可区域では、平成１１年度に着手をいたし、計画処理人口３，０００人、計画
処理面積８０ヘクタールで今年度１６年度に完成をいたし、平成１７年４月に供用開始の予定であります。
　それでは、予算書の説明に入らせていただきます。予算書３１７ページでございます。
　第１条の歳入歳出予算でございますが、歳入総額を３億３，５７９万３，０００円、歳出総額を２３億９，８３２万
２，０００円と定めるものでございます。
　次に、第２条の継続費でありますが、これは３２１ページの第２表のとおり、宇和浄化センター建設事業でありまし
て、宇和浄化センター建設費の平成１６年度及び平成１７年度、平成１８年度の継続費の設定であります。
　次に、第３条の債務負担行為でございますが、これは３２２ページの第３表のとおり、平成１６年度から平成１７年
度までの野村浄化センター建設費に係る債務負担行為であります。
　次に、第４条の地方債でございますが、これは３２３ページの第４表のとおり、地方債について限度額４，８８０万
円、利率４％を定めるものでございます。
　次に、第５条の一時借入金でございますが、これは借り入れの最高額を１０億円と定めるものでございます。
　引き続き、第１条歳入歳出暫定予算の内容につきまして、暫定予算書に関する説明書でご説明申し上げます。説明書
の３２９ページからの歳出からご説明を申し上げます。
　まず、事業推進費の１９万３，０００円は、公共下水道事業の推進及び普及促進などに要する経費でございます。
　次に、施設整備費として２３億９，０４９万２，０００円を計上いたしておりますが、主なものといたしましては、
人件費の給料９２４万３，０００円、職員手当等で７８２万８，０００円、それから３３０ページに進んでいただきま
して、管渠の実施設計、処理場の実施設計、処理場の建設工事等に関します委託料９億９，６７１万２，０００円、管
渠整備工事に関します工事請負費１３億６，９００万円を計上いたしております。
　それでは、３２ページに戻っていただきまして、歳入のご説明を申し上げます。
　歳入といたしましては、公共下水道事業国庫補助金１０億６，００５万円、それから旧野村町、旧宇和町の公共下水
道事業の余剰金等を雑入として１８億９４万３，０００円、それから次の３２８ページでございますが、公共下水道事
業債４，８８０万円を計上いたしております。
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　以上、簡単ではございますが、平成１６年度の西予市公共下水道事業の特別会計暫定予算の説明にさせていただきま
す。よろしくご審議をお願いいたします。
　続きまして、承認第１６号「専決処分第１７号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　この専決処分第１７号は、平成１６年度西予市農業集落排水事業特別会計暫定予算について専決処分の承認を求める
ものであります。
　西予市の農業集落排水事業についてでありますが、宇和町で永長地区、神野久地区、田之筋地区、中川地区、岩木地
区、多田地区の６地区、野村町で長谷地区、岡成地区、阿下地区の３地区で、合計９地区行っております。
　簡単に９つの事業の事業概要について説明させていただきます。
　宇和町の永長地区は総事業費が４億２，０００万円、計画処理人口が３７０人で平成８年４月より供用開始をいたし
ております。神野久地区は総事業費が１２億２，２００万円、処理計画人口で１，０８０人で平成１２年４月から供用
開始をいたしております。田之筋地区は総事業費が１７億７，８６０万円、計画処理人口で１，７５０人、平成１４年
７月から供用開始をいたしております。中川地区は総事業費が２０億９，５１９万６，０００円、計画処理人口が２，
２６０人で平成１５年７月から供用開始をいたしております。岩木地区は平成１４年度から計画処理人口が２，２３０
人、総事業費２２億７，９００万円で事業を着手し、平成１８年度中に事業の完了を予定いたしております。多田地区
は今年度から事業に着手をし、総事業費２８億円、計画処理人口２，４００人で平成２１年度に事業の完了予定であり
ます。野村町の長谷地区は総事業費が２億４，４００万円、計画処理人口が１５０人で平成１２年６月から供用開始を
いたしております。岡成地区は総事業費が２億３，８００万円、計画処理人口１３６人で平成１２年６月から供用開始
をいたしております。阿下地区は総事業費が３億３，５００万円、計画処理人口が１７５人で平成１３年６月から供用
開始をいたしております。
　それでは、予算の説明に入りたいと思います。予算書の３０５ページでございますが、歳入総額を１，２７５万２，
０００円、歳出総額を９，９２５万円と定めるものでございます。
　予算の内容につきましては、予算に関する説明書３１２ページからの歳出からご説明を申し上げます。
　施設管理費といたしまして２，５３６万７，０００円を計上いたしておりますが、主なものといたしましては、宇和
町永長地区、神野久地区、田之筋地区、中川地区、それから野村町の中谷地区、岡成地区、阿下地区の維持管理に関し
ます光熱水費４１９万９，０００円、くみ取り手数料３１４万２，０００円、機械と機械器具の保守点検委託料で１，
７０４万３，０００円等でございます。
　次に、３１３ページの施設整備費でございますが、７，１８５万８，０００円を計上いたしております。主なものと
いたしましては、人件費の給料２８６万２，０００円、職員手当等で２４４万３，０００円、それから３１４ページで
ございますが、消耗品費が５３５万５，０００円、それから次の３１５ページで、設計委託料で５，７６７万４，００
０円であります。
　次に、３１６ページの公債費でございますが、利子が４８万円でございます。また、予備費といたしまして１５４万
５，０００円を計上いたしております。
　３１１ページに戻っていただきまして、歳入のご説明を申し上げます。
　歳入といたしましては、供用開始をいたしております宇和町４地区と野村町３地区の農業集落排水施設使用料で１，
１４７万１，０００円、旧宇和町、旧野村町それぞれの農業集落排水事業の余剰金を１２８万１，０００円雑入として
計上いたしております。
　以上が平成１６年度西予市農業集落排水事業の特別会計暫定予算についての説明でございます。よろしくご審議をお
願いいたします。
　続きまして、承認第１７号「専決処分第１８号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　この専決処分第１８号は、平成１６年度西予市の上水道事業会計の暫定予算書であります。専決処分の承認を求める
ものであります。
　それでは、平成１６年度の西予市上水道事業会計暫定予算書をお願いいたします。
　第１条でございますが、第１条は総則でございますので、第２条の業務の予定量からご説明をさせていただきます。
給水件数が１万３，１８８件、年間総給水量が約４１９万トン、１日の給水量が１万１，４７９トンを予定させていた
だいております。
　次に、第３条の収益的収入及び支出についてでございますが、水道事業収益のうち営業収益として１億５，２４５万
２，０００円、営業外収益として１６０万５，０００円、それから特別利益として３，０００円を計上いたしておりま
す。営業収益の主なものは、給水収益及び量水器の使用料であります。金額は１億５，１３３万１，０００円を見込ん
でおります。営業外収益の他会計負担金と補助金については、計上をいたしておりません。
　次に、歳出についてご説明を申し上げます。
　営業費用として１億３，１８９万１，０００円を計上いたしております。これは水源の涵養及び源水の取り入れ並び
にろ過、滅菌に係る経費、また配水及び給水に係る経費、検針、集金等の事業活動の全般に係る費用を計上いたしてお
るものでございます。詳細につきましては、３ページから６ページの事業会計の暫定予算の実施計画書及び１０ページ
から２３ページの事業会計明細書をごらんいただけたらと思います。
　続きまして、第４条の資本的収入及び支出についてご説明をいたします。
　資本的収入として、工事負担金が１７０万６，０００円のみを計上いたしております。企業債、補助金、他会計繰入
金につきましては、暫定予算内に収入の見込みがないため計上はいたしておりません。資本的支出におきましては、建
設改良費として３億２，２４６万５，０００円を計上いたしております。詳細につきましては、７ページから９ページ
の実施設計書及び２２ページから２６ページの明細書をごらんいただけたらと思います。
　以上が西予市全体の上水道事業に係る予算の説明でございます。
　続きまして、各上水道事業ごとの予算について、主なものをご説明申し上げます。
　２７ページから２８ページの宇和上水道事業会計暫定予算の中の資本的収入及び支出につきましては、資本的収入と
して工事負担金を１７０万６，０００円を計上し、支出を１億５００万円計上いたしております。暫定予算ということ
で、予測されない突発的な緊急工事等に対応可能な必要経費といたしまして工事請負費が９，０００万円、それから測
量設計委託料で１，５００万円を計上いたしております。資本的収入額が資本的支出に対し不足する額は、全額過年度
分の損益勘定留保資金１億３２９万４，０００円で補てんをするものでございます。
　次に、５３ページから５４ページの明浜上水道事業会計暫定予算につきましては、収益的収入及び支出のみの計上と
なっており、資本的収入及び支出については計上をいたしておりません。
　次に、７９ページから８０ページの野村上水道事業会計暫定予算の中の資本的収入及び支出につきましては、資本的
支出２億１，４００万円を計上いたしております。これにつきましては、国庫補助事業として平成１５年から平成１７
年までの３年間の計画事業として実施いたしております高度浄水施設整備事業及び石綿セメント管の更新事業に係る工
事費及び設計委託料が主なものとなっております。資本的収入額が資本的支出に対し不足する額２億１，４００万円
は、４，２３１万５，０００円を当年度の損益勘定留保資金、１億７，１６８万５，０００円を繰越利益余剰金処分額
で補てんするものでございます。
　最後ですが、１０５ページから１０６ページの三瓶上水道事業の会計の暫定予算の中の資本的収入及び支出につきま
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しては、暫定予算ということで、予測されない突発的な緊急工事等に対応可能な必要経費といたしまして、工事請負費
３３６万２，０００円を計上いたしております。資本的収入額が資本的支出に対する不足額は、全額過年度分の損益勘
定留保資金３４６万５，０００円で補てんをいたすものでございます。
　以上、簡単ではございますが、平成１６年度西予市上水道事業会計暫定予算についての専決処分の報告を終わらせて
いただきます。よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願いを申し上げます。
○上甲病院総括事務長　承認第１８号「専決処分第１９号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げ
ます。
　この専決処分第１９号は、平成１６年度西予市病院事業会計暫定予算について専決処分の承認を求めるものでありま
す。この専決処分は、新市の本予算成立までのつなぎ予算として、地方自治法第１７９条第１項の規定により専決処分
をいたしましたので、同条第３項の規定により市議会に報告し、承認を求めるものであります。
　予算の説明に入ります前に、少し宇和病院と野村病院の概要についてご説明をさせていただきます。
　宇和病院は、一般病床９０床、療養病床５２床、感染床２床の計１４４床で、診療科目、内科、外科、整形外科、泌
尿器科、麻酔科及び脳神経外科といたしております。
　野村病院は、一般病床１２０床で、診療科目は内科、心療内科、小児科、外科、整形外科、眼科、耳鼻咽喉科、婦人
科、皮膚科及び麻酔科としております。
　それでは、平成１６年度西予市病院事業会計暫定予算書をごらんいただきたいと思います。
　１ページ目をお開きいただきたいと思います。
　第１条は総則でございます。
　第２条の業務予定量からご説明を申し上げます。
　業務予定量ですが、宇和病院、野村病院を合わせて病床数２６４床として、１日平均患者数を入院で２３１人、外来
で７８６人と見込みまして、６月末までの患者数を入院で２万１，０２１人、外来で４万７，９４６人といたしていま
す。
　続いて、第３条収益的収入及び支出についてご説明をいたします。
　まず、収入からその概要を申し上げます。
　第１款病院事業収益として９億３，２１３万７，０００円を計上しておりますが、その内訳は入院、外来の診療収
入、室料差額、人間ドックや健診収入などの医業収益が９億２，３５６万６，０００円と、医業外収益８５４万１，０
００円でございます。
　支出では、第１款病院事業費用として９億４，８９６万５，０００円を計上しておりますが、その内訳は職員の人件
費や事務費、医業費用が９億４，８１６万５，０００円、医業外費用として、控除対象外消費税８０万円でございま
す。
　次に、第４条資本的収入及び支出についてご説明を申し上げます。
　支出で第１款資本的支出は、建設改良費として医療用機器、病院備品の購入９２８万２，０００円でございます。な
お、支出額９２８万２，０００円は、過年度分損益勘定留保資金で補てんをいたすものでございます。
　第３条、第４条のご説明をいたしましたが、詳細につきましては３ページから５ページにかけて病院事業会計暫定予
算実施計画書及び６ページから１４ページにかけて宇和病院、１５ページから２１ページにかけて野村病院の予算明細
書に記載してございますので、ごらんいただきたいと存じます。
　次に、第５条一時借入金は、期間内における一時借入金の限度額を５億円と定めるものでございます。
　第６条、議会の議決を経なければ流用することができない経費といたしまして、職員の給与費５億１，３０９万９，
０００円と、公債費１００万円を計上させていただいております。
　最後になりましたが、第７条棚卸資産の購入限度額を２億９，１３０万円と定めるものであります。医療用の薬品、
材料等の貯蔵品を購入するための費用であります。
　以上、平成１６年度宇和病院事業会計暫定予算についての専決処分の報告を終わらせていただきます。どうかよろし
くご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。
○森野村総合支所長　それでは、承認第１９号「専決処分第２０号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を
申し上げます。
　この専決処分第２０号につきましては、平成１６年度野村介護老人保健施設の事業勘定の暫定予算に係る専決処分事
項の承認を求めるものでございます。
　介護老人保健施設は、介護保健サービスの中核を担う施設といたしましての役割がますます期待をされております。
介護老人保健施設つくし苑の事業につきましては、新しい仕様といたしまして注目されておりますユニットケアを導
入、実施いたしまして、地域の方々に利用をされております。利用者の介護及び機能訓練、そのほか日常生活上のお世
話など、あらゆる支援を行う総合的なケアサービス提供施設でございまして、職員一丸となって努力し家庭介護の軽減
に努めております。
　提案をさせていただきました本案は、歳入歳出それぞれ１億１０２万１，０００円計上いたしております。
　業務の予定量につきましては、入所定員８０人でございますけれども、１日平均７６人、入所率９５％を予定をいた
しております。
　収入につきましては、施設運営事業収益が９，６４９万５，０００円で、その内訳といたしましては、施設介護給付
費収益７，９２５万８，０００円、居宅介護給付費収益１，５３９万２，０００円、その他施設運営事業収益１８４万
５，０００円を計上いたしております。施設運営事業外収益２万５，０００円、在宅介護支援センター事業収益３１２
万５，０００円、居宅介護支援事業収益１３７万６，０００円を計上いたしております。
　次に、支出でございますが、施設運営事業費を９，６５２万円で給与費、材料費、経費等でございます。在宅介護支
援センター事業費は３１２万５，０００円、居宅介護支援事業費につきましては１３７万６，０００円を計上させてい
ただいております。よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願いを申し上げます。
○議長　暫時休憩をいたします。１１時５分に再開いたします。（休憩　午前１０時５４分）
○議長　再開いたします。（再開　午前１１時０５分）
　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する一括質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結といたします。
　お諮りいたします。
　承認第８号から承認第１９号までについては、会議規則第３７条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思い
ます。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
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○議長　以上で討論を終結します。
　お諮りいたします。
　これらの採決は一括採決といたします。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。
　承認第８号から承認第１９号までについては、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第８号から承認第１９号までの１２件については、原案のとおり承認す
ることに決定いたしました。
　　（日程２）
○議長　承認第２０号「専決処分第２１号の承認を求めることについて」から承認第２６号「専決処分第２７号の承認
を求めることについて」までの７件を一括議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○森総務企画部長　承認第２０号「専決処分第２１号の承認を求めることについて」、承認第２１号「専決処分第２２
号の承認を求めることについて」、承認第２２号「専決処分第２３号の承認を求めることについて」、承認第２３号「
専決処分第２４号の承認を求めることについて」、承認第２４号「専決処分第２５号の承認を求めることについて」、
承認第２５号「専決処分第２６号の承認を求めることについて」、承認第２６号「専決処分第２７号の承認を求めるこ
とについて」提案理由のご説明を申し上げます。
　この専決処分第２０号から第２７号までは、西予市発足に伴う一部事務組合等への加入について専決処分の承認を求
めるものであります。
　合併前の旧町においては、それぞれ広域化、複雑化する事務を共同処理し、事務の効率化、省力化を図るため、一部
事務組合等に加入いたしておりましたが、廃置分合に伴う旧町の廃止により、本年３月３１日をもってそれぞれ加入し
ていた一部事務組合等から脱退をいたしました。しかしながら、西予市移行後におきましても、共同処理を要する事務
が引き続き存在することから、西予市として４月１日付で愛媛県市町村職員退職手当組合、愛媛県消防団員等災害補償
退職報償金組合、愛媛県市町村交通災害共済組合、八幡浜地区施設事務組合、八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合、南
予水道企業団及び南予地方水道水質検査協議会へ加入したものであります。
　以上、専決処分７件につきまして、よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する一括質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結といたします。
　お諮りいたします。
　承認第２０号から承認第２６号までについては、会議規則第３７条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思
います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　お諮りいたします。
　これらの採決は一括採決といたします。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。
　承認第２０号から承認第２６号までについては、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第２０号から承認第２６号までの７件については、原案のとおり承認す
ることに決定いたしました。
　　（日程３）
○議長　承認第２７号「専決処分第２８号の承認を求めることについて」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○松本生活福祉部長　承認第２７号「専決処分第２８号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げま
す。
　この専決処分第２８号は、旧三瓶町・明浜町衛生事務組合の廃棄物処理施設の財産処分に係る譲渡受け入れについて
専決処分の承認を求めるものであります。
　合併前において、三瓶町及び明浜町が事務組合方式により、廃棄物処理に係る三瓶町・明浜町衛生事務組合を設置い
たしておりましたが、西予市の設置に伴い、当該事務が本市の直接の事務に組み入れられたことにより、本市が施設に
係る財産の譲渡を受け入れるものであります。よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第２７号については、会議規則第３７条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思います。これにご異議
ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　承認第２７号は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第２７号は原案のとおり承認することに決定いたしました。
　　（日程４）
○議長　承認第２８号「専決処分第２９号の承認を求めることについて」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
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○松本生活福祉部長　承認第２８号「専決処分第２９号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げま
す。
　この専決処分第２９号は、八幡浜市と西予市との間における可燃ごみ処理事務の委託に関する規約の制定について専
決処分の承認を求めるものであります。
　合併前において、旧明浜町、旧宇和町及び旧三瓶町では、可燃ごみ処理の事務について規約を定め八幡浜市に委託し
ておりましたが、廃置分合により旧町が廃止されることに伴い、３月３１日をもって、当該規約を廃止いたしました。
しかしながら、可燃ごみ処理の事務については、合併後も引き続き八幡浜市にその事務を委託し執行する必要があるの
で、４月１日付で地方自治法第２５２条の１４の規定に基づき、当該事務に関する規約を定め、八幡浜市に委託したも
のであります。よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第２８号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　承認第２８号は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第２８号は原案のとおり承認することに決定いたしました。
　　（日程５）
○議長　承認第２９号「専決処分第３０号の承認を求めることについて」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○森総務企画部長　承認第２９号「専決処分第３０号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げま
す。
　この専決処分第３０号は、字の名称の変更について専決処分の承認を求めるものであります。
　合併協議の中で、西予市における大字の取り扱いについては、旧町名を残し大字の表示を削ることで確認されてお
り、西予市の設置に伴い、地方自治法第２６０条第１項の規定により字の名称を変更したものであります。よろしくご
審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第２９号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　承認第２９号は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第２９号は原案のとおり承認することに決定いたしました。
　　（日程６）
○議長　承認第３０号「専決処分第３１号の承認を求めることについて」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○森総務企画部長　承認第３０号「専決処分第３１号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げま
す。
　この専決処分第３１号は、西予市指定金融機関の指定について専決処分の承認を求めるものであります。
　指定金融機関の指定につきましては、公金の適正な出納事務の処理及び安全かつ効率的な運用を図り、もって住民サ
ービスの向上を図るものであります。東宇和農業協同組合を指定金融機関とすることについては、旧東宇和郡４町の指
定金融機関であり、旧三瓶町においても同じＪＡ傘下の西宇和農業協同組合であったため、業務的にも連携が取りやす
く、正確かつ安全な事務処理が図られるとともに、市内全域に支所があり、住民サービスの面からも利便性が高いこと
から指定するものであります。
　また、指定第２金融機関には西宇和農業協同組合、株式会社伊予銀行、株式会社愛媛銀行、愛媛信用金庫、宇和島信
用金庫を指定いたしております。
　さらに、公金の収納事務を取り扱う収納代理金融機関には、三瓶湾漁業協同組合、日本郵政公社を指定いたしており
ます。よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第３０号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　承認第３０号は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第３０号は原案のとおり承認することに決定いたしました。
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　　（日程７）
○議長　承認第３１号「専決処分第３２号の承認を求めることについて」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○松本生活福祉部長　承認第３１号「専決処分第３２号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げま
す。
　この専決処分第３２号は、旧東宇和衛生事務組合の廃棄物処理施設の財産処分に係る譲渡受け入れについて専決処分
の承認を求めるものであります。
　承認第２７号と同様に、合併前において宇和町、野村町及び城川町でし尿処理に係る事務の共同処理のため、東宇和
衛生事務組合を設置しておりましたが、西予市の設置に伴い、当該事務が本市の直接の事務に組み入れられたことによ
り、本市が施設に係る財産の譲渡を受け入れたものでございます。よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願
い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第３１号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　承認第３１号は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第３１号は原案のとおり承認することに決定いたしました。
　　（日程８）
○議長　承認第３２号「専決処分第３３号の承認を求めることについて」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○森総務企画部長　承認第３２号「専決処分第３３号の承認を求めることについて」提案理由のご説明を申し上げま
す。
　この専決処分第３３号は、愛媛県町村議会議員公務災害補償等組合への加入について専決処分の承認を求めるもので
あります。
　愛媛県町村議会議員公務災害補償等組合は、議会議員の公務災害補償等に関する事務を共同処理するため設置された
一部事務組合であります。今回の合併に伴い、合併の前日に旧５町とも当組合から脱退いたしましたが、当該組合規約
では町村議会議員等の範囲に合併により市を設置した場合の議会議員も含めることとされていることから、４月２日に
西予市として引き続き加入したものであります。よろしくご審議の上、ご承認くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより本案に対する質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　承認第３２号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　これより討論を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で討論を終結します。
　承認第３２号は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、承認第３２号は原案のとおり承認することに決定いたしました。
　暫時休憩いたします。（休憩　午前１１時２６分）
○議長　再開をいたします。（再開　午後１時２８分）
　　（日程９）
○議長　議案第１号「西予市公平委員会委員の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第１号「西予市公平委員会委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　西予市の設置に伴い、旧町では県に委託しておりました公平委員会の事務を市で行うこととなるため、地方公務員法
第７条第３項の規定に基づき、本市において公平委員を組織する必要があります。これによりますと、委員の人選につ
いて慎重に検討してまいりました結果、二宮健氏を選任したいと存じます。
　二宮氏は、昭和３７年９月に野村町役場に採用されて以来、数々の行政分野を経験され、平成１４年３月に東宇和衛
生事務組合事務局長を最後に退職されております。二宮氏は、経歴のとおり人事行政によく精通され、また人格高潔な
方であり、西予市公平委員会委員として適任者であると考えますので、地方公務員法第９条第２項の規定により議会の
同意を求めるものであります。よろしくご審議を賜り、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
　議案第１号については、会議規則第３７条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思います。これにご異議あ
りませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第１号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第１号はこれに同意することに決定いたしました。
　　（日程１０）
○議長　議案第２号「西予市公平委員会委員の選任について」を議題といたします。
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　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第２号「西予市公平委員会委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　西予市の設置に伴う公平委員の委員の人選について慎重に検討してまいりました結果、矢野政嗣氏を選任したいと存
じます。
　矢野氏は、昭和３８年４月に中学校教諭として採用されて以来、平成１２月３月に退職されるまで数々の中学校に着
任されており、また平成１５年４月からは社会教育指導員としてご活躍いただいております。矢野氏は経歴のとおり、
教育人事によく精通され、また人格高潔な方であり、西予市公平委員会委員として適任者であると考えますので、地方
公務員法第９条第２項の規定により議会の同意を求めるものであります。よろしくご審議を賜り、ご決定くださいます
ようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
　議案第２号については、会議規則第３７条第２項の規定により委員会付託を省略したいと思います。これにご異議あ
りませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第２号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第２号はこれに同意することに決定いたしました。
　　（日程１１）
○議長　議案第３号「西予市公平委員会委員の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第３号「西予市公平委員会委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　西予市の設置に伴う公平委員会の委員の人選について慎重に検討してまいりました結果、仲川幸子氏を選任したいと
存じます。
　仲川氏は、平成９年４月に三瓶女性塾に入塾され、ボランティア活動に取り組まれ、平成１５年４月からは塾長に就
任されております。また、平成１２年４月からは、三瓶北公民館運営審議会委員にも就任いただいており、適正な公民
館運営にご尽力をいただいております。仲川氏は経歴のとおり、人格高潔でボランティア活動を通じて地方自治行政に
よく精通された方であり、西予市公平委員会委員として適任であると考えますので、地方公務員法第９条第２項の規定
により議会の同意を求めるものであります。よろしくご審議を賜り、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
　議案第３号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第３号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第３号はこれに同意することに決定いたしました。
　　（日程１２）
○議長　議案第４号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第４号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　西予市の設置に伴い、旧町の固定資産評価審査委員会委員の中から暫定委員が選任されておりましたが、その任期が
本臨時会をもって満了となります。これによります新たな委員の選任について慎重に検討してまいりました結果、土居
義昭氏を選任したいと存じます。
　土居氏は、明浜町農業委員会委員を平成１１年４月から２期５年歴任され、また明浜町宮野浦区の代表区長及び明浜
町区長連絡協議会の会長をそれぞれ歴任されております。このように、土居氏は本委員会の委員として豊富な知識と経
験を有する適任者であると考えますので、地方税法第４２３条第３項の規定に基づき議会の同意を求めるものでありま
す。よろしくご審議を賜り、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
　議案第４号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第４号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第４号はこれに同意することに決定いたしました。
　　（日程１３）
○議長　議案第５号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第５号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　固定資産評価審査委員会の暫定委員の任期満了に伴う新たな委員の選任について、慎重に検討してまいりました結
果、芝元孝雄氏を選任したいと存じます。
　芝元氏は、平成１０年３月に東宇和農業協同組合を退職するまで生活部長、金融部長を歴任され、また平成１４年８
月から平成１６年３月まで宇和町宇和財産区議会議員に１期就任されております。このように、芝元氏は本委員会の委
員として豊富な知識と経験を有する適任者であると考えますので、地方税法第４２３条第３項の規定に基づき議会の同
意を求めるものであります。よろしくご審議を賜り、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
　議案第５号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
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　議案第５号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第５号はこれに同意することに決定いたしました。
　　（日程１４）
○議長　議案第６号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第６号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　固定資産評価審査委員会の暫定委員の任期満了に伴う新たな委員の選任について、慎重に検討してまいりました結
果、上甲進氏を選任したいと存じます。
　上甲氏は、昭和４９年２月から司法書士を開業されており、また平成１５年８月から平成１６年３月まで野村町固定
資産評価審査委員会委員に就任いただいておりました。このように、上甲氏は本委員会の委員として豊富な知識と経験
を有する適任者であると考えますので、地方税法第４２３条第３項の規定に基づき議会の同意を求めるものでありま
す。よろしくご審議を賜り、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
　議案第６号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第６号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第６号はこれに同意することに決定いたしました。
　　（日程１５）
○議長　議案第７号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第７号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　固定資産評価審査委員会の暫定委員の任期満了に伴う新たな委員の選任について、慎重に検討してまいりました結
果、河野肇氏を再任したいと存じます。
　河野氏は、平成１１年３月に城川基幹支所長を最後に、東宇和農業協同組合を退職された後平成１３年１０月から現
在に至るまで固定資産評価審査委員会委員としてご活躍いただいているところであります。このように河野氏は、本委
員会の委員として豊富な知識と経験を有する適任者であると考えますので、引き続き再任いたしたく、地方税法第４２
３条第３項の規定に基づき議会の同意を求めるものであります。よろしくご審議を賜り、ご決定くださいますようお願
い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
　議案第７号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第７号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第７号はこれに同意することに決定いたしました。
　　（日程１６）
○議長　議案第８号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」を議題といたします。
○三好市長　議案第８号「西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　固定資産評価審査委員会の暫定委員の任期満了に伴う新たな委員の選任について、慎重に検討してまいりました結
果、宇都宮誠二氏を選任したいと存じます。
　宇都宮氏は土地家屋調査士の資格を有されているとともに、平成１２月４月から平成１６年３月まで、三瓶町都市計
画審議会委員としてご活躍いただいておりました。このように、宇都宮氏は本委員会の委員として豊富な知識と経験を
有する適任者と考えますので、地方税法４２３条第３項の規定に基づき議会の同意を求めるものであります。よろしく
ご審議を賜り、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
　議案第８号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第８号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第８号はこれに同意することに決定いたしました。
　暫時休憩いたします。（休憩　午後１時４５分）
○議長　再開をいたします。（再開　午後１時４７分）
　　（日程１７）
○議長　議案第９号「西予市監査委員の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第９号「西予市監査委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　西予市の設置に伴う監査委員の選任について慎重に検討してまいりました結果、池畠賢治氏を選任したいと存じま
す。
　池畠氏は、平成７年６月に宇和病院事務長を退職されると同時に宇和町収入役に就任され、以来３期８年９カ月の長
きにわたり、厳しい財政状況の中、収入役として卓越した行政手腕を発揮されてこられました。このように池畠氏は、
人格高潔で監査委員としての豊富な知識と経験を有する適任者であると考えますので、地方自治法第１９６条第１項の
規定に基づき議会の同意を求めるものであります。よろしくご審議を賜り、ご決定くださいますようお願い申し上げま
す。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
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　議案第９号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第９号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第９号についてはこれに同意することに決定いたしました。
　暫時休憩いたします。（休憩　午後１時４８分）
○議長　再開いたします。（再開　午後１時５１分）
　　（日程１８）
○議長　議案第１０号「西予市監査委員の選任について」を議題といたします。
　この際、地方自治法第１１７条の規定に基づき、岡田周三君の退場を求めます。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第１０号「西予市監査委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　西予市の設置に伴う議員からの選出による監査委員について、慎重に検討してまいりました結果、岡田周三氏を選任
したいと存じます。
　岡田氏は、野村町議会において、産業福祉委員会委員長につかれるなど人格高潔で、監査委員として豊富な知識と経
験を有する適任者であると考えますので、地方自治法第１９６条第１項の規定に基づく議会の同意を求めるものであり
ます。よろしくご審議を賜り、ご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　お諮りいたします。
　議案第１０号については、委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第１０号については、これに同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第１０号についてはこれに同意することに決定いたしました。
　岡田周三君の入場を許可します。
　　（日程１９）
○議長　選挙第３号「八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員選挙」を行います。
　お諮りいたします。
　選挙の方法については、指名推選により行いたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法については指名推選によることに決定いたしました。
　指名推選の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。
　八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員に浅野泰義君を指名いたします。
　お諮りいたします。
　ただいま議長において指名いたしました浅野泰義君を当選人と決することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。ただいま指名いたしました浅野泰義君が八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員
に当選されました。
　ただいま当選されました方が議場におられますので、会議規則第３２条第２項の規定により当選の告知をいたしま
す。
　　（日程２０）
○議長　選挙第４号「南予水道企業団議会議員選挙」を行います。
　お諮りいたします。
　選挙の方法については、指名推選により行いたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法については指名推選によることに決定いたしました。
　指名推選の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。
　南予水道企業団議会議員に沖野健三君を指名いたします。私ですが、よろしくお願いいたします。
　お諮りいたします。
　ただいま議長において指名いたしました沖野健三君を当選人と決することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。ただいま指名いたしました沖野健三君が南予水道企業団議会議員に当選いたしまし
た。よろしくお願いいたします。
　ただいま当選されました方が議場におられますので、会議規則第３２条第２項の規定により当選の告知をいたしま
す。
　　（日程２１）
○議長　これより選挙第５号「西予市選挙管理委員会委員及び補充員選挙」を行います。
　お諮りいたします。
　選挙の方法については、議長において指名推選により行いたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法については指名推選により行うことに決定いたしました。
　西予市選挙管理委員会委員には前橋英之君、山本武紀君、鷹尾哲彦君、宇都宮久男君、補充員には第１順位原田義徳
君、第２順位松下信孝君、第３順位清水忠夫君、第４順位清水享司君、以上の諸君を指名いたします。
　お諮りいたします。
　ただいま議長において指名いたしました方を選挙管理委員会委員及び同補充委員の当選人と決定することにご異議あ
りませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
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○議長　ご異議なしと認めます。よって、指名いたしました前橋英之君、山本武紀君、鷹尾哲彦君、宇都宮久男君を西
予市選挙管理委員会委員に、第１順位原田義徳君、第２順位松下信孝君、第３順位清水忠夫君、第４順位清水享司君が
順序のとおり同補充委員に当選されました。
　暫時休憩いたします。（休憩　午後２時００分）
○議長　再開いたします。（再開　午後２時０１分）
　　（日程２２）
○議長　議会運営委員会における所管事務の継続審査についてを議題といたします。
　議会運営委員長から、地方自治法第１０９条第６項の規定により、平成１７年３月末日まで、閉会中も委員会の所管
する事務全般について継続審査としたい旨の申し出があります。
　お諮りいたします。
　委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審査をすることにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。委員長の申し出のとおり、申し出の事件を閉会中の継続審査とすることに決定いたし
ました。
　以上で全日程を終了いたしました。
　これをもって平成１６年第１回西予市議会臨時会を閉会といたします。
　ご苦労さまでした。
　　閉会　午後２時０２分
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平成１６年第１回西予市議会臨時会議決結果表 

 

議案番号 件       名 議決年月日 議決結果 

選挙第  １号 議長の選挙 16.5.31 投  票 

選挙第  ２号 副議長の選挙 16.5.31 投  票 

発議第  １号 西予市議会会議規則の制定について 16.5.31 原案可決 

発議第  ２号 西予市議会委員会条例の制定について 16.5.31 
原案修正

可決 

発議第  ３号 西予市議会傍聴規則の制定について 16.5.31 原案可決 

発議第  ４号 西予市議会事務局設置条例の制定について 16.5.31 原案可決 

 常任委員の選任について 16.5.31 議長指名 

 議会運営委員の選任について 16.5.31 議長指名 

承認第  １号 

専決処分第１号の承認を求めることについて（西予市役

所の位置を定める条例ほか２５７件の条例制定につい

て） 

16.5.31 原案承認 

承認第  ２号 

専決処分第２号の承認を求めることについて（田之浜地

区コミュニティーセンター設置条例ほか６件の条例制

定について） 

16.5.31 原案承認 

承認第  ３号 
専決処分第３号の承認を求めることについて（宇和町文

化会館設置条例ほか１６件の条例制定について） 
16.5.31 原案承認 

承認第  ４号 

専決処分第４号の承認を求めることについて（野村町野

村地区財産区議会設置条例ほか１８件の条例制定につ

いて） 

16.5.31 原案承認 

承認第  ５号 

専決処分第５号の承認を求めることについて（城川町有

代替自動車の設置及び管理運営等に関する条例ほか９

件の条例制定について） 

16.5.31 原案承認 

承認第  ６号 

専決処分第６号の承認を求めることについて（三瓶町デ

イサービスセンター設置条例ほか３件の条例制定につ

いて） 

16.5.31 原案承認 

承認第  ７号 
専決処分第７号の承認を求めることについて（平成１６

年度西予市一般会計暫定予算） 
16.5.31 原案承認 

承認第  ８号 
専決処分第８号の承認を求めることについて（平成１６

年度西予市国民健康保険特別会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第  ９号 
専決処分第９号の承認を求めることについて（平成１６

年度西予市老人保健特別会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 １０号 
専決処分第１０号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市介護保険特別会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 １１号 
専決処分第１１号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市授産場特別会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 １２号 
専決処分第１３号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市住宅資金等貸付事業特別会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 １３号 
専決処分第１４号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市育英会奨学資金貸付特別会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 



承認第 １４号 
専決処分第１５号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市簡易水道特別会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 １５号 
専決処分第１６号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市公共下水道事業特別会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 １６号 
専決処分第１７号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市農業集落排水事業特別会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 １７号 
専決処分第１８号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市上水道事業会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 １８号 
専決処分第１９号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市病院事業会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 １９号 
専決処分第２０号の承認を求めることについて（平成１

６年度西予市老人保健施設事業会計暫定予算） 
16.6.1 原案承認 

承認第 ２０号 
専決処分第２１号の承認を求めることについて（愛媛県

市町村職員退職手当組合への加入について） 
16.6.1 原案承認 

承認第 ２１号 
専決処分第２２号の承認を求めることについて（愛媛県

消防団員等災害補償退職報償金組合への加入について）
16.6.1 原案承認 

承認第 ２２号 
専決処分第２３号の承認を求めることについて（愛媛県

市町村交通災害共済組合への加入について） 
16.6.1 原案承認 

承認第 ２３号 
専決処分第２４号の承認を求めることについて（八幡浜

地区施設事務組合への加入について） 
16.6.1 原案承認 

承認第 ２４号 
専決処分第２５号の承認を求めることについて（八幡

浜・大洲地区広域市町村圏組合への加入について） 
16.6.1 原案承認 

承認第 ２５号 
専決処分第２６号の承認を求めることについて（南予水

道企業団への加入について） 
16.6.1 原案承認 

承認第 ２６号 
専決処分第２７号の承認を求めることについて（南予地

方水道水質検査協議会への加入について） 
16.6.1 原案承認 

承認第 ２７号 

専決処分第２８号の承認を求めることについて（廃棄物

処理施設（ごみ処理施設・し尿処理施設）の財産処分に

かかる譲渡受入れについて） 

16.6.1 原案承認 

承認第 ２８号 

専決処分第２９号の承認を求めることについて（八幡浜

市と西予市との間における可燃ごみ処理事務の委託に

関する規約の制定について） 

16.6.1 原案承認 

承認第 ２９号 
専決処分第３０号の承認を求めることについて（字の名

称の変更について） 
16.6.1 原案承認 

承認第 ３０号 
専決処分第３１号の承認を求めることについて（西予市

指定金融機関の指定について） 
16.6.1 原案承認 

承認第 ３１号 

専決処分第３２号の承認を求めることについて（廃棄物

処理施設（し尿処理施設）の財産処分にかかる譲渡受入

れについて） 

16.6.1 原案承認 

承認第 ３２号 
専決処分第３３号の承認を求めることについて（愛媛県

町村議会議員公務災害補償等組合への加入について） 
16.6.1 原案承認 

議案第  １号 西予市公平委員会委員の選任について 16.6.1 原案同意 

議案第  ２号 西予市公平委員会委員の選任について 16.6.1 原案同意 



議案第  ３号 西予市公平委員会委員の選任について 16.6.1 原案同意 

議案第  ４号 西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について 16.6.1 原案同意 

議案第  ５号 西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について 16.6.1 原案同意 

議案第  ６号 西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について 16.6.1 原案同意 

議案第  ７号 西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について 16.6.1 原案同意 

議案第  ８号 西予市固定資産評価審査委員会委員の選任について 16.6.1 原案同意 

議案第  ９号 西予市監査委員の選任について 16.6.1 原案同意 

議案第 １０号 西予市監査委員の選任について 16.6.1 原案同意 

選挙第  ３号 八幡浜・大洲地区広域市町村圏組合議会議員選挙 16.6.1 指名推薦 

選挙第  ４号 南予水道企業団議会議員選挙 16.6.1 指名推薦 

選挙第  ５号 西予市選挙管理委員会委員及び補充員選挙 16.6.1 指名推薦 

 議会運営委員会における所管事務の継続審査について 16.6.1 承  認 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


